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The law states that: "The availability of good medical care tends 
to vary inversely with the need for it in the population served. 
This ... operates more completely where medical care is most 
exposed to market forces, and less so where such exposure is 
reduced." [1]

Inverse care law

The Lancet: Saturday 27 February 1971
JULIAN TUDOR HART
Glyncorrwg Health Centre, Port Talbot, Glamorgan, Wales

As Frank Dobson put it when he was Secretary of State for 
Health: "Inequality in health is the worst inequality of all. There 
is no more serious inequality than knowing that you'll die 
sooner because you're badly off."[2]

https://en.wikipedia.org/wiki/Inverse_care_law#cite_note-1
https://www.sochealth.co.uk/the-socialist-health-association/distinguished-members/julian-tudor-hart/
https://en.wikipedia.org/wiki/Frank_Dobson
https://en.wikipedia.org/wiki/Secretary_of_State_for_Health
https://en.wikipedia.org/wiki/Inverse_care_law#cite_note-2


1. Equidad
2. Intervención local
3. Salud en todas las políticas
4. Activos en salud (visión positiva de la propia 

comunidad como activo)
5. Participación ciudadana y actividades 

comunitarias en salud

CRITERIOS DE INTERVENCIÓN



ENCUESTA DE SALUD INFANTIL EN COMUNIDAD GITANA 2014



2014 ENCUESTA DE SALUD INFANTIL EN COMUNIDAD GITANA ASTURIANA

• Iniciativa pionera e innovadora en España;
• Metodología innovadora
• Participación de la propia comunidad desde el 

diseño
• Objeto de estudio (indicadores de salud, 

bienestar,  hábitos y acceso a servicios 
sanitarios de la población menor de 16 años de 
la comunidad gitana asturiana)

• Obtención de información relevante, 
significativa y comparable con la población 
general

• Orientación hacia la acción

• Nueva fase en la colaboración de la Consejería 
de Salud y la comunidad gitana asturiana



2014 ENCUESTA DE SALUD INFANTIL EN COMUNIDAD GITANA ASTURIANA

¿QUÉ NOS ENCONTRAMOS?
• Una comunidad plural
• Con niños y niñas sanos y sanas.
• Comprometida con su salud y con el 

bienestar de su familia
• Capacitada para participar
• Motivada para intervenir
• Recelosa con las cosas que vienen de fuera 

pero con una alta valoración de la asistencia 
sanitaria (Los servicios sanitarios pueden ser 
una vía de penetración)



2014 ENCUESTA DE SALUD INFANTIL EN COMUNIDAD GITANA ASTURIANA

Áreas de trabajo detectadas. Los esfuerzos sobre la salud de los 
niños y las niñas gitanas asturianas tienen un gran reto por 
delante, fundamentalmente en campos como:

• Exposición al humo del tabaco.
• Alimentación (consumo excesivo de dulces, chucherias, 

comida rápida/preparada, etc.).
• No Desayuno y desayunos pobres.
• Consumo de refrescos y bebidas azucaradas. (Consumo 

habitual en las comidas y a diario).
• Actividad física (excesivo sedentarismo).
• Higiene Dental (alta prevalencia de niños y niñas que no se 

limpian los dientes nunca).
• Relaciones sociales (Alto nivel de puntuaciones problemáticas 

en el Cuestionario de Capacidades y Dificultades SDQ.

EJES DE
INTERVENCIÓN 

Tabaco

Igualdad 
niños/niñas

Desayunos

Lactancia 
materna

Actividad 
física

Bienestar 
emocional

Alimentación



¿QUÉ HACEMOS CON ESTA INFORMACIÓN?

• Socializar la información entre la comunidad y entre 
concejos y áreas sanitarias con presencia de ésta.

• Priorizar intervenciones.
• Apoyar a las iniciativas que desde la comunidad surjan en 

ésta áreas de intervención prioritarias.



¿QUÉ HACEMOS CON ESTA INFORMACIÓN?

Criterios de intervención:
• FACTIBILIDAD
• MESURABILIDAD (EVALUACIÓN, ECUESTA, INFORMACIÓN CUALITATIVA)
• ACTIVIDADES COMUNITARIAS COMO HERRAMIENTA DE PROMOCIÓN DE LA 

SALUD
• PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD
• COLABORACIÓN SOSTENIDA EN EL TIEMPO (CONFIANZA)
• IDENTIFICAR PERSONAS DE REFERENCIA
• INTERVENCIONES MUY LIGADAS AL TERRITORIO



SOMOS PADRES SIN MALOS 
HUMOS
CAMPAÑA DE SESIBILIZACIÓN DE TABACO EN COMUNIDAD GITANA. ASTURIAS 2017



EXPOSICIÓN AL HUMO DEL TABACO. 

Niños Niñas
Total ESICGA 2014 63,9% 59,4% 68,8%
Total ESIA 2009 32,6% 32,4% 32,7%

Expuesto el niño o la niña a humo de tabaco en el hogar

Total ESICGA 2014; 63,9%

Total ESIA 2009; 32,6%

De 0 a 2 años; 59,4%
De 3 a 5 años; 55,6%

De 6 a 10 años; 16,7%
De 11 a 15 años; 

71,0%

Niños; 59,4%Niñas; 68,8%

A; 77,3%
B; 26,8%

C; 21,7%
D; 65,5%

E; 33,3%

Sin Formación; 60,8%
Con Formación 
Reglada; 74,2%

Sin Trabajo 
Regularizado; 63,9%

Con trabajo 
Regularizado; 63,9%

0,0% 50,0% 100,0%
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Total ESICGA 2014

Total ESIA 2009

De 0 a 2 años

De 3 a 5 años

De 6 a 10 años

De 11 a 15 años
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Características Encuesta

		Sexo

						n		%		Porcentaje acumulado

		Válidos		Niños		69		51.9		51.9

				Niñas		64		48.1		100.0

				Total		133		100.0

		Perdidos		Sistema		1

		Total				134

		Edad del/la menor

						n		%		Porcentaje acumulado

		Válidos		De 0 a 2 años		32		24.2		24.2

				De 3 a 5 años		27		20.5		44.7

				De 6 a 10 años		42		31.8		76.5

				De 11 a 15 años		31		23.5		100.0

				Total		132		100.0

		Perdidos		Sistema		2

		Total				134

		Sexo del informante

						n		%		Porcentaje acumulado

		Válidos		Hombre		19		14.3		14.3

				Mujer		114		85.7		100.0

				Total		133		100.0

		Perdidos		Sistema		1

		Total				134

		P4. ¿Qué relación mantiene con el/la niño/niña?

						n		%		Porcentaje acumulado

		Válidos		Padre		19		14.3		14.3

				Madre		85		63.9		78.2

				Tutor/a		1		0.8		78.9

				Hermano/a		3		2.3		81.2

				Abuelo/a		23		17.3		98.5

				Otros familiares		2		1.5		100.0

				Total		133		100.0

		Perdidos		Sistema		1

		Total				134

		P9total. ¿Cuántas personas viven con el/la niño/a en el mismo hogar de manera habitual? (excluyendo el niño o niña)

						n		%		Porcentaje acumulado

		Válidos		3.00		18		14.2		14.2

				4.00		50		39.4		53.5				Estadísticos

				5.00		21		16.5		70.1				P9total. ¿Cuántas personas viven con el/la niño/a en el mismo hogar de manera habitual? (excluyendo el niño o niña)

				6.00		28		22.0		92.1				N		Válidos		122.382071215

				7.00		2		1.6		93.7						Perdidos		5.01047192

				8.00		7		5.5		99.2				Media				4.8593597435

				14.00		1		0.8		100.0				Desv. típ.				1.4926965214

				Total		127		100.0

		Perdidos		99.00		6

				Sistema		1

				Total		7

		Total				134

		P11m2. ¿Cuáles son los estudios más altos que ha terminado la madre o tutora del niño o niña?

						n		%		Porcentaje acumulado

		Válidos		No sabe leer ni escribir		87		67.4		67.4

				Sin estudios		28		21.7		89.1

				Estudios primarios o equivalentes		14		10.9		100.0

				Total		129		100.0

		Perdidos		99.00		4

				Sistema		1

				Total		5

		Total				134

		P12r1. ¿Cuál es la situación laboral del padre o tutor a día de hoy?

						n		%		Porcentaje acumulado

		Válidos		Trabajando de forma regular		31		24.2		24.2

				Trabajando de forma irregular		14		10.9		35.2

				Buscando trabajo		1		0.8		35.9

				En desempleo		48		37.5		73.4

				Jubilado/a o pensionista		9		7.0		80.5

				Retirado por problemas de salud		24		18.8		99.2

				Institucionalizado		1		0.8		100.0

				Total		128		100.0

		Perdidos		99.00		4

				Sistema		2

				Total		6

		Total				134

		P12r2. ¿Cuál es la situación laboral de la madre o tutora a día de hoy?

						n		%		Porcentaje acumulado

		Válidos		Trabajando de forma regular		16		12.3		12.3

				Trabajando de forma irregular		5		3.8		16.2

				Buscando trabajo		1		0.8		16.9

				En desempleo		20		15.4		32.3

				Jubilado/a o pensionista		1		0.8		33.1

				Trabajo doméstico no remunerado		26		20.0		53.1

				Retirado por problemas de salud		61		46.9		100.0

				Total		130		100.0

		Perdidos		99.00		3

				Sistema		1

				Total		4

		Total				134

		Concejo

						n		%		Porcentaje acumulado

				Candás		3		2.2		5.2

				Carreño		7		5.2		10.4

				Corvera		3		2.2		12.7

				Cudillero		9		6.7		19.4

				Gozón		7		5.2		24.6

				Grado		9		6.7		31.3

				Langreo		25		18.7		50.0

				Oviedo		56		41.8		91.8

				Villaviciosa		11		8.2		100.0

				Total		133		100.0

		Localidad

						n		%		Porcentaje acumulado

				Anieves		9		6.7		8.2

				Barraca		5		3.7		11.9

				Cancienes		3		2.2		14.2

				Candás		7		5.2		19.4

				Carreño		2		1.5		20.9

				Casa Nueva		7		5.2		26.1

				Ciaño		3		2.2		28.4

				Fontán		22		16.4		44.8

				Lada		3		2.2		47.0

				Las Dueñas		9		6.7		53.7

				Luanco		7		5.2		59.0

				Palais		12		9.0		67.9

				Puente Nora		2		1.5		69.4

				S. Pelayo		2		1.5		70.9

				San Pelayos		2		1.5		72.4

				Sierra Granda Viella		11		8.2		80.6

				Venta del Gallo		1		0.7		81.3

				Venta el Gallo		3		2.2		83.6

				Venta El Gallo		3		2.2		85.8

				Villa		8		6.0		91.8

				Villaviciosa		11		8.2		100.0

				Total		133		100.0

																		Tipo Encuesta (A,B,C,D o E)

																						Frecuencia		Porcentaje		Porcentaje válido		Porcentaje acumulado

																		Válidos		A		22		16.4179104478		16.5413533835		16.5413533835

																				B		41		30.5970149254		30.8270676692		47.3684210526

		Clasificación Socioeconómica																		C		23		17.1641791045		17.2932330827		64.6616541353

						n		%		Porcentaje acumulado										D		29		21.6417910448		21.8045112782		86.4661654135

		Válidos		A		22		16.5%		12.3										E		18		13.4328358209		13.5338345865		100

				B		41		30.8%		16.2										Total		133		99.2537313433		100

				C		23		17.3%		16.9								Perdidos		Sistema		1		0.7462686567

				D		29		21.8%		32.3								Total				134		100

				E		18		13.5%		33.1

				Total		133		100.0%		53.1





Valoración Salud

				P15. ¿Cómo diría Ud. que es la salud del/la niño/a?

						Porcentaje		IC (95%)

				Muy buena		40.8		(31-49)

				Buena		46.4		(37-55)

				Regular		10.4		(4-15)

				Mala		2.4		(04-6,7)

				P15. ¿Cómo diría Ud. que es la salud del/la niño/a?, según sexo

						Niños		IC 95%		Niñas		IC 95%

				Muy buena		38.3%		(25-51)		42.6%		(30-55)

				Buena		48.3%		(34-61)		44.1%		(31-56)

				Regular		13.3%		(3,8-22,7)		8.8%		(1,3-16,3)

				Mala		0.0%		(0-5,9)		4.4%		(0,9-12,3)

				P15. ¿Cómo diría Ud. que es la salud del/la niño/a?, según tipo de familia

						A		IC 95%		B		IC 95%		C		IC 95%		D		IC 95%		E		IC 95%

				Muy buena		48.6%		(31-66)		48.4%		(29,1-67,5)		52.4%		(28,6-76,1)		18.5%		(6,3-38,1)		30.0%		(6,6-65,2)

				Buena		43.2%		(25-60)		32.3%		(14,1-50)		42.9%		(19,3-66,4)		63.0%		(42,8-83)		60.0%		(26,2-87,8)

				Regular		8.1%		(1,7-21,9)		9.7%		(2-25,7)		4.8%		(0,1-23,8)		18.5%		(6,3-38,1)		10.0%		(0,2-44,5)

				Mala		0.0%		(0-9,4)		9.7%		(2-25,7)		0.0%		(0,0-16,1)		0.0%		(0,0-12,7)		0.0%		(0,0-30,8)

		Tabla de contingencia P15. ¿Cómo diría Ud. que es la salud del/la niño/a? * Tipo Encuesta (A,B,C,D o E)

						Tipo Encuesta (A,B,C,D o E)										Total

						A		B		C		D		E

				Muy buena		48.6%		48.4%		52.4%		18.5%		30.0%		41.3%

				Buena		43.2%		32.3%		42.9%		63.0%		60.0%		46.0%

				Regular		8.1%		9.7%		4.8%		18.5%		10.0%		10.3%

				Mala		0.0%		9.7%		0.0%		0.0%		0.0%		2.4%

				Muy mala		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

		Total				100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%

		ESICGA 2014										ESIA 2009

						Sexo				Total		Sexo				Total

						niños		niñas				niños		niñas

				Muy buena		38.3%		42.6%		40.6%		58.6%		59.4%		59.0%

				Buena		48.3%		44.1%		46.1%		35.9%		36.8%		36.4%

				Rgular		13.3%		8.8%		10.9%		4.7%		2.9%		3.8%

				Mala		0.0%		4.4%		2.3%		0.2%		0.1%		0.2%

				Muy mala		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.2%		0.1%

		Total				100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%

		Tabla de contingencia P15. ¿Cómo diría Ud. que es la salud del/la niño/a? * Edad del/la menor

						Edad del/la menor								Total

						De 0 a 2 años		De 3 a 5 años		De 6 a 10 años		De 11 a 15 años

				Muy buena		40.0%		37.5%		34.1%		48.9%		40.6%

				Buena		40.0%		50.0%		52.3%		42.2%		46.9%

				Regular		20.0%		8.3%		13.6%		6.7%		10.9%

				Mala		0.0%		4.2%		0.0%		2.2%		1.6%

				Muy mala		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%

		Total				100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%





Valoración Salud

		



ESICGA 2014

ESIA 2009



Valoración Cuantitativa

																				Valoración media sobre 5 de la salud del/la niño/niña

		ESICGA 2014										ESIA 2009								ESICGA 2014						ESIA 2009

						Sexo				Total		Sexo				Total				Sexo				Total		Sexo				Total

						niños		niñas				niños		niñas						niños		niñas				niños		niñas

				Muy buena		0.38		0.43		0.41		0.59		0.59		0.59		5.00		1.9166666667		2.1323529412		2.03125		2.93		2.97		2.95

				Buena		0.48		0.44		0.46		0.36		0.37		0.36		4.00		1.9333333333		1.7647058824		1.84375		1.436		1.472		1.456

				Rgular		0.13		0.09		0.11		0.05		0.03		0.04		3.00		0.4		0.2647058824		0.328125		0.141		0.087		0.114

				Mala		0.00		0.04		0.02		0.00		0.00		0.00		2.00		0		0.0882352941		0.046875		0.004		0.002		0.004

				Muy mala		0.00		0.00		0.00		0.00		0.00		0.00		1.00		0		0		0		0		0.002		0.001

		Total				1.00		1.00		1.00		1.00		1.00		1.00				4.25		4.25		4.25		4.511		4.533		4.525

										Tabla de contingencia P15. ¿Cómo diría Ud. que es la salud del/la niño/a? * Tipo Encuesta (A,B,C,D o E)																		Valoración media sobre 5 del estado de salud del/la niño/a por estrato social

														Tipo Encuesta (A,B,C,D o E)										Total				Tipo Encuesta (A,B,C,D o E)										Total

														A		B		C		D		E						A		B		C		D		E

												Muy buena		48.6%		48.4%		52.4%		18.5%		30.0%		41.3%		0.05		2.43		2.42		2.62		0.93		1.50		2.06

												Buena		43.2%		32.3%		42.9%		63.0%		60.0%		46.0%		0.04		1.73		1.29		1.71		2.52		2.40		1.84

												Regular		8.1%		9.7%		4.8%		18.5%		10.0%		10.3%		0.03		0.24		0.29		0.14		0.56		0.30		0.31

												Mala		0.0%		9.7%		0.0%		0.0%		0.0%		2.4%		0.02		0.00		0.19		0.00		0.00		0.00		0.05

												Muy mala		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		0.01		0.00		0.00		0.00		0.00		0.00		0.00

										Total				100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%				4.41		4.19		4.48		4.00		4.20		4.26

																		Valoración media sobre 5 de la salud percibida del/la niño/a por tramos de edad

						Edad del/la menor								Total				Edad del/la menor								Total

						De 0 a 2 años		De 3 a 5 años		De 6 a 10 años		De 11 a 15 años						De 0 a 2 años		De 3 a 5 años		De 6 a 10 años		De 11 a 15 años

				Muy buena		0.40		0.38		0.34		0.49		0.41		5.00		200.00		187.50		170.45		244.44		203.13

				Buena		0.40		0.50		0.52		0.42		0.47		4.00		160.00		200.00		209.09		168.89		187.50

				Regular		0.20		0.08		0.14		0.07		0.11		3.00		60.00		25.00		40.91		20.00		32.81

				Mala		0.00		0.04		0.00		0.02		0.02		2.00		0.00		8.33		0.00		4.44		3.13

				Muy mala		0.00		0.00		0.00		0.00		0.00		1.00		0.00		0.00		0.00		0.00		0.00

		Total				1.00		1.00		1.00		1.00		1.00				4.20		4.21		4.20		4.38		4.26





Valoración Cuantitativa

		0		1		1		1		1		2		2		3		3		3		3		3		0



Total ESICGA 2014
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De 6 a 10 años
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Niñas

A

B

C

D

E

ESIA 2009

A

D

E



ENFER_CRONIC

		Frecuencias $EnfermCronic

						Respuestas				Porcentaje de casos

						Nº		Porcentaje

		Enfermedades Crónicas(a)		P16a1. Alergias crónicas		9		12.9%		15.5%

				P16a3. Algún tipo de discapacidad		1		1.4%		1.7%

				P16a4. Ansiedad o depresión		1		1.4%		1.7%

				P16a5. Epilepsia		1		1.4%		1.7%

				P16a7. Tumores malignos, leucemias		2		2.9%		3.4%

				P16a8. Asma		32		45.7%		55.2%

				P16a9. Estreñimiento (habitual)		9		12.9%		15.5%

				P16a10. Otitis y amigdalitis de repetición		7		10.0%		12.1%

				P16a11. Enuresis (orinarse en la cama)		5		7.1%		8.6%

				P16a12. Enfermedades digestivas crónicas (úlcera, hepatitis, celiaquía)		2		2.9%		3.4%

				P16a13. Problemas de columna o escoliosis		1		1.4%		1.7%

		Total				70		100.0%		120.7%

		a. Agrupación de dicotomías. Tabulado el valor 1.

		Frecuencias $EnfermCronic_b

						Respuestas				Porcentaje de casos

						Nº		Porcentaje

		EnfermCronic_b(a)		P16b1. Alergias crónicas		9		18.0%		20.9%

				P16b3. Algún tipo de discapacidad		1		2.0%		2.3%

				P16b4. Ansiedad o depresión		1		2.0%		2.3%

				P16b7. Tumores malignos, leucemias		1		2.0%		2.3%

				P16b8. Asma		22		44.0%		51.2%

				P16b9. Estreñimiento (habitual)		8		16.0%		18.6%

				P16b10. Otitis y amigdalitis de repetición		5		10.0%		11.6%

				P16b11. Enuresis (orinarse en la cama)		3		6.0%		7.0%

		Total				50		100.0%		116.3%

		a. Agrupación de dicotomías. Tabulado el valor 1.

		Frecuencias $EnfermCronic_c

						Respuestas				Porcentaje de casos

						Nº		Porcentaje

		EnfermCronic_c(a)		P16c1. Alergias crónicas		10		17.2%		20.8%

				P16c3. Algún tipo de discapacidad		1		1.7%		2.1%

				P16c4. Ansiedad o depresión		1		1.7%		2.1%

				P16c5. Epilepsia		1		1.7%		2.1%

				P16c7. Tumores malignos, leucemias		2		3.4%		4.2%

				P16c8. Asma		29		50.0%		60.4%

				P16c9. Estreñimiento (habitual)		8		13.8%		16.7%

				P16c10. Otitis y amigdalitis de repetición		4		6.9%		8.3%

				P16c11. Enuresis (orinarse en la cama)		1		1.7%		2.1%

				P16c12. Enfermedades digestivas crónicas (úlcera, hepatitis, celiaquía)		1		1.7%		2.1%

		Total				58		100.0%		120.8%

		a. Agrupación de dicotomías. Tabulado el valor 1.





ENFER_CRONIC

		



Enfermedades Crónicas Declaradas

Enfermedades Crónicas Diagnosticadas



ASMA

		



Enfermedades Crónicas Declaradas

Enfermedades Crónicas Declaradas



Quedar en Cama

		Tabla de contingencia Tipo Encuesta (A,B,C,D o E) * P16a8. Asma

						P16a8. Asma				Total

						No		Sí

		Tipo Encuesta (A,B,C,D o E)		A		18		4		22

						81.8%		18.2%		100.0%		3.00

				B		34		7		41		3.00

						82.9%		17.1%		100.0%		3.00

				C		16		7		23		3.00

						69.6%		30.4%		100.0%		3.00

				D		19		10		29		3.00

						65.5%		34.5%		100.0%		3.00

				E		14		4		18		3.00

						77.8%		22.2%		100.0%		3.00

		Total				101		32		133		3.00

						75.9%		24.1%		100.0%		3.00

		Tabla de contingencia Sexo * P16a8. Asma

						P16a8. Asma				Total

						No		Sí

		Sexo		Niños		48		21		69

						69.6%		30.4%		100.0%		2.00

				Niñas		53		11		64		2.00

						82.8%		17.2%		100.0%		2.00

		Total				101		32		133		2.00

						75.9%		24.1%		100.0%		2.00

		Tabla de contingencia Edad del/la menor * P16a8. Asma

						P16a8. Asma				Total

						No		Sí

		Edad del/la menor		De 0 a 2 años		26		6		32

						81.3%		18.8%		100.0%		1.00

				De 3 a 5 años		20		7		27		1.00

						74.1%		25.9%		100.0%		1.00

				De 6 a 10 años		30		12		42		1.00

						71.4%		28.6%		100.0%		1.00

				De 11 a 15 años		24		7		31		1.00

						77.4%		22.6%		100.0%		1.00

		Total ESICGA 2014				100		32		132		1.00

						75.8%		24.2%		100.0%		0.00





Quedar en Cama
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Limitaciones

		Tabla de contingencia Tipo Encuesta (A,B,C,D o E) * P25. Durante las dos últimas semanas ¿se ha visto obligado el niño  a quedarse más de la mitad de un día en cama por motivos de salud? (Incluyendo días hospitalizado, si hubiere)														Título		Durante las dos últimas semanas ¿se ha visto obligado el niño  a quedarse más de la mitad de un día en cama por motivos de salud? (Incluyendo días hospitalizado, si hubiere)		Niños		Niñas

						P25. Durante las dos últimas semanas ¿se ha visto obligado el niño  a quedarse más de la mitad de un día en cama por motivos de salud? (Incluyendo días hospitalizado, si hubiere)				Total						Total ESICGA 2014		12.8%		10.1%		15.6%		0

						"No"		Sí								Total ESIA 2009		11.6%		12.0%		11.6%		0

		Tipo Encuesta (A,B,C,D o E)		A		17		5		22		1

						77.3%		22.7%		100.0%		1

				B		38		3		41		1

						92.7%		7.3%		100.0%		1

				C		20		3		23		1

						87.0%		13.0%		100.0%		1

				D		25		4		29		1

						86.2%		13.8%		100.0%		1

				E		16		2		18		1

						88.9%		11.1%		100.0%		1

		Total				116		17		133		1

						87.2%		12.8%		100.0%		1

		Tabla de contingencia Sexo * P25. Durante las dos últimas semanas ¿se ha visto obligado el niño  a quedarse más de la mitad de un día en cama por motivos de salud? (Incluyendo días hospitalizado, si hubiere)

						P25. Durante las dos últimas semanas ¿se ha visto obligado el niño  a quedarse más de la mitad de un día en cama por motivos de salud? (Incluyendo días hospitalizado, si hubiere)				Total

						"No"		Sí

		Sexo		Niños		62		7		69		2

						89.9%		10.1%		100.0%		2

				Niñas		54		10		64		2

						84.4%		15.6%		100.0%		2

		Total				116		17		133		2

						87.2%		12.8%		100.0%		2

		Tabla de contingencia Edad del/la menor * P25. Durante las dos últimas semanas ¿se ha visto obligado el niño  a quedarse más de la mitad de un día en cama por motivos de salud? (Incluyendo días hospitalizado, si hubiere)

						P25. Durante las dos últimas semanas ¿se ha visto obligado el niño  a quedarse más de la mitad de un día en cama por motivos de salud? (Incluyendo días hospitalizado, si hubiere)				Total

						"No"		Sí

		Edad del/la menor		De 0 a 2 años		29		3		32		3

						90.6%		9.4%		100.0%		3

				De 3 a 5 años		25		2		27		3

						92.6%		7.4%		100.0%		3

				De 6 a 10 años		35		7		42		3

						83.3%		16.7%		100.0%		3

				De 11 a 15 años		26		5		31		3

						83.9%		16.1%		100.0%		3

		Total				115		17		132		3

						87.1%		12.9%		100.0%		3

		Tabla de contingencia FormaciónProgenitores * P25. Durante las dos últimas semanas ¿se ha visto obligado el niño  a quedarse más de la mitad de un día en cama por motivos de salud? (Incluyendo días hospitalizado, si hubiere)

						P25. Durante las dos últimas semanas ¿se ha visto obligado el niño  a quedarse más de la mitad de un día en cama por motivos de salud? (Incluyendo días hospitalizado, si hubiere)				Total

						"No"		Sí

		FormaciónProgenitores		Sin Formación		90		12		102		4

						88.2%		11.8%		100.0%		4

				Con Formación Reglada		26		5		31		4

						83.9%		16.1%		100.0%		4

		Total				116		17		133		4

						87.2%		12.8%		100.0%		4

		Tabla de contingencia TrabajoProgenitores * P25. Durante las dos últimas semanas ¿se ha visto obligado el niño  a quedarse más de la mitad de un día en cama por motivos de salud? (Incluyendo días hospitalizado, si hubiere)

						P25. Durante las dos últimas semanas ¿se ha visto obligado el niño  a quedarse más de la mitad de un día en cama por motivos de salud? (Incluyendo días hospitalizado, si hubiere)				Total

						"No"		Sí

		TrabajoProgenitores		Sin Trabajo Regularizado		85		12		97		5

						87.6%		12.4%		100.0%		5

				Con trabajo Regularizado		31		5		36		5

						86.1%		13.9%		100.0%		5

		Total				116		17		133		5

						87.2%		12.8%		100.0%		5





Limitaciones
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Limitaciones SÍ_NO

		Tabla de contingencia Tipo Encuesta (A,B,C,D o E) * P87. Durante al menos los últimos seis meses ¿en qué medida se ha visto (nombre del niño/a…) limitado/a debido a un problema de salud para realizar las actividades que los niños/as habitualmente hacen?														Título		Durante las dos últimas semanas ¿se ha visto obligado el niño  a quedarse más de la mitad de un día en cama por motivos de salud? (Incluyendo días hospitalizado, si hubiere)		Niños		Niñas				Niños Niñas Total

						P87. Durante al menos los últimos seis meses ¿en qué medida se ha visto (nombre del niño/a…) limitado/a debido a un problema de salud para realizar las actividades que los niños/as habitualmente hacen?						Total				Total ESICGA 2014										% % %

						Gravemente limitado		Limitado/a pero no gravemente		Nada limitado/a						Total ESIA 2009										Gravemente limitado/a 0,6 0,2 0,4

		Tipo Encuesta (A,B,C,D o E)		A		0		2		20		22														Limitado/a pero no gravemente 2,2 1,5 1,9

						0.0%		9.1%		90.9%		100.0%														Nada limitado/a 95,6 96,7 96,1

				B		1		8		31		40

						2.5%		20.0%		77.5%		100.0%

				C		1		3		19		23

						4.3%		13.0%		82.6%		100.0%

				D		1		4		24		29

						3.4%		13.8%		82.8%		100.0%

				E		0		1		16		17

						0.0%		5.9%		94.1%		100.0%

		Total				3		18		110		131

						2.3%		13.7%		84.0%		100.0%

		Tabla de contingencia Sexo * P87. Durante al menos los últimos seis meses ¿en qué medida se ha visto (nombre del niño/a…) limitado/a debido a un problema de salud para realizar las actividades que los niños/as habitualmente hacen?

						P87. Durante al menos los últimos seis meses ¿en qué medida se ha visto (nombre del niño/a…) limitado/a debido a un problema de salud para realizar las actividades que los niños/as habitualmente hacen?						Total

						Gravemente limitado		Limitado/a pero no gravemente		Nada limitado/a

		Sexo		Niños		1		8		58		67

						1.5%		11.9%		86.6%		100.0%

				Niñas		2		10		52		64

						3.1%		15.6%		81.3%		100.0%

		Total				3		18		110		131

						2.3%		13.7%		84.0%		100.0%

		Tabla de contingencia Edad del/la menor * P87. Durante al menos los últimos seis meses ¿en qué medida se ha visto (nombre del niño/a…) limitado/a debido a un problema de salud para realizar las actividades que los niños/as habitualmente hacen?

						P87. Durante al menos los últimos seis meses ¿en qué medida se ha visto (nombre del niño/a…) limitado/a debido a un problema de salud para realizar las actividades que los niños/as habitualmente hacen?						Total

						Gravemente limitado		Limitado/a pero no gravemente		Nada limitado/a

		Edad del/la menor		De 0 a 2 años		1		3		28		32

						3.1%		9.4%		87.5%		100.0%

				De 3 a 5 años		1		2		24		27

						3.7%		7.4%		88.9%		100.0%

				De 6 a 10 años		0		9		33		42

						0.0%		21.4%		78.6%		100.0%

				De 11 a 15 años		1		4		24		29

						3.4%		13.8%		82.8%		100.0%

		Total				3		18		109		130

						2.3%		13.8%		83.8%		100.0%

		Tabla de contingencia FormaciónProgenitores * P87. Durante al menos los últimos seis meses ¿en qué medida se ha visto (nombre del niño/a…) limitado/a debido a un problema de salud para realizar las actividades que los niños/as habitualmente hacen?

						P87. Durante al menos los últimos seis meses ¿en qué medida se ha visto (nombre del niño/a…) limitado/a debido a un problema de salud para realizar las actividades que los niños/as habitualmente hacen?						Total

						Gravemente limitado		Limitado/a pero no gravemente		Nada limitado/a

		FormaciónProgenitores		Sin Formación		3		11		86		100

						3.0%		11.0%		86.0%		100.0%

				Con Formación Reglada		0		7		24		31

						0.0%		22.6%		77.4%		100.0%

		Total				3		18		110		131

						2.3%		13.7%		84.0%		100.0%

		Tabla de contingencia TrabajoProgenitores * P87. Durante al menos los últimos seis meses ¿en qué medida se ha visto (nombre del niño/a…) limitado/a debido a un problema de salud para realizar las actividades que los niños/as habitualmente hacen?

						P87. Durante al menos los últimos seis meses ¿en qué medida se ha visto (nombre del niño/a…) limitado/a debido a un problema de salud para realizar las actividades que los niños/as habitualmente hacen?						Total

						Gravemente limitado		Limitado/a pero no gravemente		Nada limitado/a

		TrabajoProgenitores		Sin Trabajo Regularizado		3		12		80		95

						3.2%		12.6%		84.2%		100.0%

				Con trabajo Regularizado		0		6		30		36

						0.0%		16.7%		83.3%		100.0%

		Total				3		18		110		131

						2.3%		13.7%		84.0%		100.0%





Accidente

		Tabla de contingencia Tipo Encuesta (A,B,C,D o E) * P87. Durante al menos los últimos seis meses ¿en qué medida se ha visto (nombre del niño/a…) limitado/a debido a un problema de salud para realizar las actividades que los niños/as habitualmente hacen?														Título		Durante las dos últimas semanas ¿se ha visto obligado el niño  a quedarse más de la mitad de un día en cama por motivos de salud? (Incluyendo días hospitalizado, si hubiere)		Niños		Niñas

						P87. Durante al menos los últimos seis meses ¿en qué medida se ha visto (nombre del niño/a…) limitado/a debido a un problema de salud para realizar las actividades que los niños/as habitualmente hacen?				Total						Total ESICGA 2014		16.0%		13.4%		18.8%

						NO		Sí								Total ESIA 2009		2.3%		2.8%		1.7%

		Tipo Encuesta (A,B,C,D o E)		A		20		2		22

						90.9%		9.1%		100.0%

				B		31		9		40

						77.5%		22.5%		100.0%

				C		19		4		23

						82.6%		17.4%		100.0%

				D		24		5		29

						82.8%		17.2%		100.0%

				E		16		1		17

						94.1%		5.9%		100.0%

		Total				110		21		131

						84.0%		16.0%		100.0%

		Tabla de contingencia Sexo * P87. Durante al menos los últimos seis meses ¿en qué medida se ha visto (nombre del niño/a…) limitado/a debido a un problema de salud para realizar las actividades que los niños/as habitualmente hacen?

						P87. Durante al menos los últimos seis meses ¿en qué medida se ha visto (nombre del niño/a…) limitado/a debido a un problema de salud para realizar las actividades que los niños/as habitualmente hacen?				Total

						NO		Sí

		Sexo		Niños		58		9		67

						86.6%		13.4%		100.0%

				Niñas		52		12		64

						81.3%		18.8%		100.0%

		Total				110		21		131

						84.0%		16.0%		100.0%

		Tabla de contingencia Edad del/la menor * P87. Durante al menos los últimos seis meses ¿en qué medida se ha visto (nombre del niño/a…) limitado/a debido a un problema de salud para realizar las actividades que los niños/as habitualmente hacen?

						P87. Durante al menos los últimos seis meses ¿en qué medida se ha visto (nombre del niño/a…) limitado/a debido a un problema de salud para realizar las actividades que los niños/as habitualmente hacen?				Total

						NO		Sí

		Edad del/la menor		De 0 a 2 años		28		4		32

						87.5%		12.5%		100.0%

				De 3 a 5 años		24		3		27

						88.9%		11.1%		100.0%

				De 6 a 10 años		33		9		42

						78.6%		21.4%		100.0%

				De 11 a 15 años		24		5		29

						82.8%		17.2%		100.0%

		Total				109		21		130

						83.8%		16.2%		100.0%

		Tabla de contingencia FormaciónProgenitores * P87. Durante al menos los últimos seis meses ¿en qué medida se ha visto (nombre del niño/a…) limitado/a debido a un problema de salud para realizar las actividades que los niños/as habitualmente hacen?

						P87. Durante al menos los últimos seis meses ¿en qué medida se ha visto (nombre del niño/a…) limitado/a debido a un problema de salud para realizar las actividades que los niños/as habitualmente hacen?				Total

						NO		Sí

		FormaciónProgenitores		Sin Formación		86		14		100

						86.0%		14.0%		100.0%

				Con Formación Reglada		24		7		31

						77.4%		22.6%		100.0%

		Total				110		21		131

						84.0%		16.0%		100.0%

		Tabla de contingencia TrabajoProgenitores * P87. Durante al menos los últimos seis meses ¿en qué medida se ha visto (nombre del niño/a…) limitado/a debido a un problema de salud para realizar las actividades que los niños/as habitualmente hacen?

						P87. Durante al menos los últimos seis meses ¿en qué medida se ha visto (nombre del niño/a…) limitado/a debido a un problema de salud para realizar las actividades que los niños/as habitualmente hacen?				Total

						NO		Sí

		TrabajoProgenitores		Sin Trabajo Regularizado		80		15		95

						84.2%		15.8%		100.0%

				Con trabajo Regularizado		30		6		36

						83.3%		16.7%		100.0%

		Total				110		21		131

						84.0%		16.0%		100.0%





Accidente
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Total ESIA 2009

De 0 a 2 años

De 3 a 5 años

De 6 a 10 años

De 11 a 15 años

Niños

Niñas

A

B

C

D

E

Sin Formación

Con Formación Reglada

Sin Trabajo Regularizado

Con trabajo Regularizado

De 6 a 10 años; 16,7%

A

B

E



Agresión

		Tabla de contingencia Tipo Encuesta (A,B,C,D o E) * P17. Durante los últimos doce meses ha tenido algún accidente de cualquier tipo, incluido intoxicación y/o qumadura?														Título		Durante las dos últimas semanas ¿se ha visto obligado el niño  a quedarse más de la mitad de un día en cama por motivos de salud? (Incluyendo días hospitalizado, si hubiere)		Niños		Niñas

						P17. Durante los últimos doce meses ha tenido algún accidente de cualquier tipo, incluido intoxicación y/o qumadura?				Total						Total ESICGA 2014		9.2%		8.7%		9.7%

						No		Sí								Total ESIA 2009		16.0%		17.7%		14.3%

		Tipo Encuesta (A,B,C,D o E)		A		17		3		20

						85.0%		15.0%		100.0%

				B		39		2		41

						95.1%		4.9%		100.0%

				C		20		3		23

						87.0%		13.0%		100.0%

				D		28		1		29

						96.6%		3.4%		100.0%

				E		15		3		18

						83.3%		16.7%		100.0%

		Total				119		12		131

						90.8%		9.2%		100.0%

		Tabla de contingencia Sexo * P17. Durante los últimos doce meses ha tenido algún accidente de cualquier tipo, incluido intoxicación y/o qumadura?

						P17. Durante los últimos doce meses ha tenido algún accidente de cualquier tipo, incluido intoxicación y/o qumadura?				Total

						No		Sí

		Sexo		Niños		63		6		69

						91.3%		8.7%		100.0%

				Niñas		56		6		62

						90.3%		9.7%		100.0%

		Total				119		12		131

						90.8%		9.2%		100.0%

		Tabla de contingencia Edad del/la menor * P17. Durante los últimos doce meses ha tenido algún accidente de cualquier tipo, incluido intoxicación y/o qumadura?

						P17. Durante los últimos doce meses ha tenido algún accidente de cualquier tipo, incluido intoxicación y/o qumadura?				Total

						No		Sí

		Edad del/la menor		De 0 a 2 años		29		3		32

						90.6%		9.4%		100.0%

				De 3 a 5 años		24		3		27						Sí, Sufrió un accidente... 17,7 14,3 16,0

						88.9%		11.1%		100.0%

				De 6 a 10 años		37		4		41

						90.2%		9.8%		100.0%

				De 11 a 15 años		28		2		30

						93.3%		6.7%		100.0%

		Total				118		12		130

						90.8%		9.2%		100.0%

		Tabla de contingencia FormaciónProgenitores * P17. Durante los últimos doce meses ha tenido algún accidente de cualquier tipo, incluido intoxicación y/o qumadura?

						P17. Durante los últimos doce meses ha tenido algún accidente de cualquier tipo, incluido intoxicación y/o qumadura?				Total

						No		Sí

		FormaciónProgenitores		Sin Formación		94		7		101

						93.1%		6.9%		100.0%

				Con Formación Reglada		25		5		30

						83.3%		16.7%		100.0%

		Total				119		12		131

						90.8%		9.2%		100.0%

		Tabla de contingencia TrabajoProgenitores * P17. Durante los últimos doce meses ha tenido algún accidente de cualquier tipo, incluido intoxicación y/o qumadura?

						P17. Durante los últimos doce meses ha tenido algún accidente de cualquier tipo, incluido intoxicación y/o qumadura?				Total

						No		Sí

		TrabajoProgenitores		Sin Trabajo Regularizado		88		8		96

						91.7%		8.3%		100.0%

				Con trabajo Regularizado		31		4		35

						88.6%		11.4%		100.0%

		Total				119		12		131

						90.8%		9.2%		100.0%





Agresión
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Total ESICGA 2014

Total ESIA 2009

De 0 a 2 años

De 3 a 5 años

De 6 a 10 años

De 11 a 15 años

Niños

Niñas

A

B

C

D

E

Sin Formación

Con Formación Reglada

Sin Trabajo Regularizado

Con trabajo Regularizado

De 6 a 10 años; 16,7%

A

B

E



Discriminación

		Tabla de contingencia Tipo Encuesta (A,B,C,D o E) * P22. Durante los últimos doce meses, ¿ha sufrido el niño algún tipo de agresión física?														Título		Durante las dos últimas semanas ¿se ha visto obligado el niño  a quedarse más de la mitad de un día en cama por motivos de salud? (Incluyendo días hospitalizado, si hubiere)		Niños		Niñas

						P22. Durante los últimos doce meses, ¿ha sufrido el niño algún tipo de agresión física?				Total						Total ESICGA 2014		3.8%		5.9%		1.6%		0

						No		Sí								Total ESIA 2009		1.2%		1.9%		0.5%		0

		Tipo Encuesta (A,B,C,D o E)		A		19		3		22		1

						86.4%		13.6%		100.0%		1

				B		39		1		40		1

						97.5%		2.5%		100.0%		1				Sí, Sufrió una agresión... 1,9 0,5 1,2

				C		23		0		23		1

						100.0%		0.0%		100.0%		1

				D		28		1		29		1

						96.6%		3.4%		100.0%		1

				E		18		0		18		1

						100.0%		0.0%		100.0%		1

		Total				127		5		132		1

						96.2%		3.8%		100.0%		1

		Tabla de contingencia Sexo * P22. Durante los últimos doce meses, ¿ha sufrido el niño algún tipo de agresión física?

						P22. Durante los últimos doce meses, ¿ha sufrido el niño algún tipo de agresión física?				Total

						No		Sí

		Sexo		Niños		64		4		68		2

						94.1%		5.9%		100.0%		2

				Niñas		63		1		64		2

						98.4%		1.6%		100.0%		2

		Total				127		5		132		2

						96.2%		3.8%		100.0%		2

		Tabla de contingencia Edad del/la menor * P22. Durante los últimos doce meses, ¿ha sufrido el niño algún tipo de agresión física?

						P22. Durante los últimos doce meses, ¿ha sufrido el niño algún tipo de agresión física?				Total

						No		Sí

		Edad del/la menor		De 0 a 2 años		31		0		31		3

						100.0%		0.0%		100.0%		3

				De 3 a 5 años		27		0		27		3

						100.0%		0.0%		100.0%		3

				De 6 a 10 años		38		4		42		3

						90.5%		9.5%		100.0%		3

				De 11 a 15 años		30		1		31		3

						96.8%		3.2%		100.0%		3

		Total				126		5		131		3

						96.2%		3.8%		100.0%		3

		Tabla de contingencia FormaciónProgenitores * P22. Durante los últimos doce meses, ¿ha sufrido el niño algún tipo de agresión física?

						P22. Durante los últimos doce meses, ¿ha sufrido el niño algún tipo de agresión física?				Total

						No		Sí

		FormaciónProgenitores		Sin Formación		98		3		101		4

						97.0%		3.0%		100.0%		4

				Con Formación Reglada		29		2		31		4

						93.5%		6.5%		100.0%		4

		Total				127		5		132		4

						96.2%		3.8%		100.0%		4

		Tabla de contingencia TrabajoProgenitores * P22. Durante los últimos doce meses, ¿ha sufrido el niño algún tipo de agresión física?

						P22. Durante los últimos doce meses, ¿ha sufrido el niño algún tipo de agresión física?				Total

						No		Sí

		TrabajoProgenitores		Sin Trabajo Regularizado		93		3		96		5

						96.9%		3.1%		100.0%		5

				Con trabajo Regularizado		34		2		36		5

						94.4%		5.6%		100.0%		5

		Total				127		5		132		5

						96.2%		3.8%		100.0%		5
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De 3 a 5 años

De 6 a 10 años

De 11 a 15 años

Niños

Niñas

A

B

C

D

E

Sin Formación

Con Formación Reglada

Sin Trabajo Regularizado

Con trabajo Regularizado

De 6 a 10 años; 16,7%

A

B
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SM_Sexo

		Tabla de contingencia Tipo Encuesta (A,B,C,D o E) * P81. En el último año, ¿el/la niño/a ha experimentado discriminación, no se le ha permitido hacer algo, se le ha molestado o hecho sentir inferior a causa de su sexo, etnia, país de origen, clase social,														Título		¿Ha recibido el niño/a lactancia materna exclusivamente durante el primer año de vida?		Niños		Niñas

						P81. En el último año, ¿el/la niño/a ha experimentado discriminación, no se le ha permitido hacer algo, se le ha molestado o hecho sentir inferior a causa de su sexo, etnia, país de origen, clase social, religión o discapacidad?				Total						Total ESICGA 2014		7.6%		11.8%		3.2%

						No		Sí								Total ESIA 2009		2.0%

		Tipo Encuesta (A,B,C,D o E)		A		20		2		22

						90.9%		9.1%		100.0%

				B		35		5		40

						87.5%		12.5%		100.0%

				C		23		0		23

						100.0%		0.0%		100.0%

				D		28		0		28

						100.0%		0.0%		100.0%

				E		15		3		18

						83.3%		16.7%		100.0%

		Total				121		10		131

						92.4%		7.6%		100.0%

		Tabla de contingencia Sexo * P81. En el último año, ¿el/la niño/a ha experimentado discriminación, no se le ha permitido hacer algo, se le ha molestado o hecho sentir inferior a causa de su sexo, etnia, país de origen, clase social, religión o discapacida

						P81. En el último año, ¿el/la niño/a ha experimentado discriminación, no se le ha permitido hacer algo, se le ha molestado o hecho sentir inferior a causa de su sexo, etnia, país de origen, clase social, religión o discapacidad?				Total

						No		Sí

		Sexo		Niños		60		8		68

						88.2%		11.8%		100.0%

				Niñas		61		2		63

						96.8%		3.2%		100.0%

		Total				121		10		131

						92.4%		7.6%		100.0%

		Tabla de contingencia Edad del/la menor * P81. En el último año, ¿el/la niño/a ha experimentado discriminación, no se le ha permitido hacer algo, se le ha molestado o hecho sentir inferior a causa de su sexo, etnia, país de origen, clase social, religión

						P81. En el último año, ¿el/la niño/a ha experimentado discriminación, no se le ha permitido hacer algo, se le ha molestado o hecho sentir inferior a causa de su sexo, etnia, país de origen, clase social, religión o discapacidad?				Total

						No		Sí

		Edad del/la menor		De 0 a 2 años		32		0		32

						100.0%		0.0%		100.0%

				De 3 a 5 años		25		0		25

						100.0%		0.0%		100.0%

				De 6 a 10 años		37		5		42

						88.1%		11.9%		100.0%

				De 11 a 15 años		26		5		31

						83.9%		16.1%		100.0%

		Total				120		10		130

						92.3%		7.7%		100.0%

		Tabla de contingencia FormaciónProgenitores * P81. En el último año, ¿el/la niño/a ha experimentado discriminación, no se le ha permitido hacer algo, se le ha molestado o hecho sentir inferior a causa de su sexo, etnia, país de origen, clase social, relig

						P81. En el último año, ¿el/la niño/a ha experimentado discriminación, no se le ha permitido hacer algo, se le ha molestado o hecho sentir inferior a causa de su sexo, etnia, país de origen, clase social, religión o discapacidad?				Total

						No		Sí

		FormaciónProgenitores		Sin Formación		94		6		100

						94.0%		6.0%		100.0%

				Con Formación Reglada		27		4		31

						87.1%		12.9%		100.0%

		Total				121		10		131

						92.4%		7.6%		100.0%

		Tabla de contingencia TrabajoProgenitores * P81. En el último año, ¿el/la niño/a ha experimentado discriminación, no se le ha permitido hacer algo, se le ha molestado o hecho sentir inferior a causa de su sexo, etnia, país de origen, clase social, religió

						P81. En el último año, ¿el/la niño/a ha experimentado discriminación, no se le ha permitido hacer algo, se le ha molestado o hecho sentir inferior a causa de su sexo, etnia, país de origen, clase social, religión o discapacidad?				Total

						No		Sí

		TrabajoProgenitores		Sin Trabajo Regularizado		89		6		95

						93.7%		6.3%		100.0%

				Con trabajo Regularizado		32		4		36

						88.9%		11.1%		100.0%

		Total				121		10		131

						92.4%		7.6%		100.0%





SM_Sexo
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De 3 a 5 años

De 6 a 10 años

De 11 a 15 años

Niños

Niñas

A

B

C

D

E

Sin Formación

Con Formación Reglada

Sin Trabajo Regularizado

Con trabajo Regularizado

Total ESIA 2009; 2,0%



SM_Frecuencias

		Sexo * Salud Mental

		Tabla de contingencia

								Salud Mental						Total

								Valores Normales		Valores Altos		Posible Caso Mala Salud Mental

						Masculino		33.3%		18.2%		48.5%		100.0%

						Femenino		23.8%		45.2%		31.0%		100.0%

		Pruebas de chi-cuadrado

				Valor		gl		Sig. asintótica (bilateral)

		Chi-cuadrado de Pearson		6,126(a)		2		0.047

		Razón de verosimilitudes		6.379		2		0.041

		N de casos válidos		75

		a. 0 casillas (,0%) tienen una frecuencia esperada inferior a 5. La frecuencia mínima esperada es 9,24.

								Comunidad Gitana						Población General

								Valores Normales		Valores Altos		Posible Caso Mala Salud Mental		Posible Caso Mala Salud Mental

						Masculino		33.3%		18.2%		48.5%		5.1%

						Femenino		23.8%		45.2%		31.0%		3.6%

		Sexo * Salud Mental

		Tabla de contingencia

								Salud Mental						Total

								Valores Normales		Valores Altos		Posible Caso Mala Salud Mental

		Sexo		Masculino		Recuento		11		6		16		33

						% de Sexo		33.3%		18.2%		48.5%		100.0%

				Femenino		Recuento		10		19		13		42

						% de Sexo		23.8%		45.2%		31.0%		100.0%

		Total				Recuento		21		25		29		75

						% de Sexo		28.0%		33.3%		38.7%		100.0%

		Pruebas de chi-cuadrado

				Valor		gl		Sig. asintótica (bilateral)

		Chi-cuadrado de Pearson		6,126(a)		2		0.047

		Razón de verosimilitudes		6.379		2		0.041

		N de casos válidos		75

		a. 0 casillas (,0%) tienen una frecuencia esperada inferior a 5. La frecuencia mínima esperada es 9,24.

		Sexo * Escala Prosocial

		Tabla de contingencia

								Escala Prosocial				Total

								Valores Normales		Escala Prosocial Alterada

		Sexo		Masculino		Recuento		38		4		42

						% de Sexo		90.5%		9.5%		100.0%

				Femenino		Recuento		47		0		47

						% de Sexo		100.0%		0.0%		100.0%

		Total				Recuento		85		4		89

						% de Sexo		95.5%		4.5%		100.0%

		Pruebas de chi-cuadrado

				Valor		gl		Sig. asintótica (bilateral)		Sig. exacta (bilateral)		Sig. exacta (unilateral)

		Chi-cuadrado de Pearson		4,687(b)		1		0.030

		Corrección por continuidad(a)		2.731		1		0.098

		Razón de verosimilitudes		6.219		1		0.013

		Estadístico exacto de Fisher								0.046		0.046

		N de casos válidos		89

		a. Calculado sólo para una tabla de 2x2.

		b. 2 casillas (50,0%) tienen una frecuencia esperada inferior a 5. La frecuencia mínima esperada es 1,89.

		Sexo * Síntomas Emocionales

		Tabla de contingencia

								Síntomas Emocionales				Total

								Valores normales		Síntomas Emocionales

		Sexo		Masculino		Recuento		42		2		44

						% de Sexo		95.5%		4.5%		100.0%

				Femenino		Recuento		39		9		48

						% de Sexo		81.3%		18.8%		100.0%

		Total				Recuento		81		11		92

						% de Sexo		88.0%		12.0%		100.0%

		Pruebas de chi-cuadrado

				Valor		gl		Sig. asintótica (bilateral)		Sig. exacta (bilateral)		Sig. exacta (unilateral)

		Chi-cuadrado de Pearson		4,400(b)		1		0.036

		Corrección por continuidad(a)		3.154		1		0.076

		Razón de verosimilitudes		4.755		1		0.029

		Estadístico exacto de Fisher								0.053		0.035

		N de casos válidos		92

		a. Calculado sólo para una tabla de 2x2.

		b. 0 casillas (,0%) tienen una frecuencia esperada inferior a 5. La frecuencia mínima esperada es 5,26.

		Sexo * Problemas Conducta

		Tabla de contingencia

								Problemas Conducta				Total

								Valores Normales		Problemas de Conducta

		Sexo		Masculino		Recuento		39		1		40

						% de Sexo		97.5%		2.5%		100.0%

				Femenino		Recuento		48		2		50

						% de Sexo		96.0%		4.0%		100.0%

		Total				Recuento		87		3		90

						% de Sexo		96.7%		3.3%		100.0%

		Pruebas de chi-cuadrado

				Valor		gl		Sig. asintótica (bilateral)		Sig. exacta (bilateral)		Sig. exacta (unilateral)

		Chi-cuadrado de Pearson		,155(b)		1		0.694

		Corrección por continuidad(a)		0.000		1		1.000

		Razón de verosimilitudes		0.159		1		0.690

		Estadístico exacto de Fisher								1.000		0.584

		N de casos válidos		90

		a. Calculado sólo para una tabla de 2x2.

		b. 2 casillas (50,0%) tienen una frecuencia esperada inferior a 5. La frecuencia mínima esperada es 1,33.

		Sexo * Hiperactividad

		Tabla de contingencia

								Hiperactividad				Total

								Valores Normales		Hiperactividad

		Sexo		Masculino		Recuento		17		23		40

						% de Sexo		42.5%		57.5%		100.0%

				Femenino		Recuento		20		30		50

						% de Sexo		40.0%		60.0%		100.0%

		Total				Recuento		37		53		90

						% de Sexo		41.1%		58.9%		100.0%

		Pruebas de chi-cuadrado

				Valor		gl		Sig. asintótica (bilateral)		Sig. exacta (bilateral)		Sig. exacta (unilateral)

		Chi-cuadrado de Pearson		,057(b)		1		0.811

		Corrección por continuidad(a)		0.001		1		0.981

		Razón de verosimilitudes		0.057		1		0.811

		Estadístico exacto de Fisher								0.832		0.490

		N de casos válidos		90

		a. Calculado sólo para una tabla de 2x2.

		b. 0 casillas (,0%) tienen una frecuencia esperada inferior a 5. La frecuencia mínima esperada es 16,44.

		Sexo * Problemas Compañeros

		Tabla de contingencia

								Problemas Compañeros				Total

								Valores Normales		Problemas Compañeros

		Sexo		Masculino		Recuento		19		23		42

						% de Sexo		45.2%		54.8%		100.0%

				Femenino		Recuento		15		31		46

						% de Sexo		32.6%		67.4%		100.0%

		Total				Recuento		34		54		88

						% de Sexo		38.6%		61.4%		100.0%

		Pruebas de chi-cuadrado

				Valor		gl		Sig. asintótica (bilateral)		Sig. exacta (bilateral)		Sig. exacta (unilateral)

		Chi-cuadrado de Pearson		1,477(b)		1		0.224

		Corrección por continuidad(a)		0.992		1		0.319

		Razón de verosimilitudes		1.479		1		0.224

		Estadístico exacto de Fisher								0.275		0.160

		N de casos válidos		88

		a. Calculado sólo para una tabla de 2x2.

		b. 0 casillas (,0%) tienen una frecuencia esperada inferior a 5. La frecuencia mínima esperada es 16,23.





SM_Frecuencias

		



Femenino

Masculino

Escalas de Salud Mental pos Sexo. Problemas de Salud. ESICGA 2014.



Vacunas

		



Población General

Comunidad Gitana

Comparativa ESIA 2009 y ESICGA 2014. Resultados SDQ > 17 puntos en niños y niñas.



Fumar

		Salud Mental

		Salud Mental				Frecuencia		Porcentaje		Salud Mental

		Válidos		Valores Normales		20		19.9		27.4		27.4

				Valores Altos		25		24.0		33.1		60.5

				Posible Caso Mala Salud Mental		29		28.7		39.5		100.0

				Total		74		72.5		100.0

		Perdidos		99		28		27.5

		Total				102		100.0

		Escala Prosocial

		Escala Prosocial				Frecuencia		Porcentaje		Escala Prosocial

		Válidos		Valores Normales		85		82.9		95.4		95.4

				Escala Prosocial Alterada		4		4.0		4.6		100.0

				Total		89		86.9		100.0

		Perdidos		99		13		13.1

		Total				102		100.0

		Síntomas Emocionales

		Síntomas Emocionales				Frecuencia		Porcentaje		Síntomas Emocionales

		Válidos		Valores normales		81		79.2		88.1		88.1

				Síntomas Emocionales		11		10.7		11.9		100.0

				Total		92		89.8		100.0

		Perdidos		99		10		10.2

		Total				102		100.0

		Problemas Conducta

		Problemas Conducta				Frecuencia		Porcentaje		Problemas Conducta

		Válidos		Valores Normales		87		85.2		96.6		96.6								S

				Problemas de Conducta		3		3.0		3.4		100.0

				Total		90		88.2		100.0

		Perdidos		99		12		11.8

		Total				102		100.0

		Hiperactividad

		Hiperactividad				Frecuencia		Porcentaje		Hiperactividad

		Válidos		Valores Normales		38		36.7		41.5		41.5

				Hiperactividad		53		51.8		58.5		100.0

				Total		91		88.4		100.0

		Perdidos		99		12		11.6

		Total				102		100.0

		Problemas Compañeros

		Problemas Compañeros				Frecuencia		Porcentaje		Problemas Compañeros

		Válidos		Valores Normales		33		32.4		38.0		38.0

				Problemas Compañeros		54		52.9		62.0		100.0

				Total		87		85.4		100.0

		Perdidos		99		15		14.6

		Total				102		100.0

				Salud Mental				Frecuencia		Porcentaje		Salud Mental

				Válidos		Valores Normales		20		19.9		27.4		27.4

						Valores Altos		25		24.0		33.1		60.5

						Posible Caso Mala Salud Mental		29		28.7		39.5		100.0

						Total		74		72.5		100.0





Fumar

		



Valoración SDQ Salud Mental Infantil Comunidad Gitana Asturiana 2014



Fumar Sí_No

		



Valores Normales

Valores Altos

Escalas de Salud Mental. Problemas de Salud Infantil. ESICGA 2014.



Niño Sano

		Tabla de contingencia Tipo Encuesta (A,B,C,D o E) * P63. ¿Ha recibido (nombre del niño o de la niña) todas la vacunaciones correspondientes a su edad?														Título		Durante las dos últimas semanas ¿se ha visto obligado el niño  a quedarse más de la mitad de un día en cama por motivos de salud? (Incluyendo días hospitalizado, si hubiere)		Niños		Niñas

						P63. ¿Ha recibido (nombre del niño o de la niña) todas la vacunaciones correspondientes a su edad?				Total						Total ESICGA 2014		99.2%		100.0%		98.4%

						No		Sí								Total ESIA 2009		98.7%		98.7%		98.7%

		Tipo Encuesta (A,B,C,D o E)		A		1		21		22

						4.5%		95.5%		100.0%

				B		0		40		40						98,7 98,7 98,7

						0.0%		100.0%		100.0%

				C		0		23		23

						0.0%		100.0%		100.0%

				D		0		28		28

						0.0%		100.0%		100.0%

				E		0		16		16

						0.0%		100.0%		100.0%

		Total				1		128		129

						0.8%		99.2%		100.0%

		Tabla de contingencia Sexo * P63. ¿Ha recibido (nombre del niño o de la niña) todas la vacunaciones correspondientes a su edad?

						P63. ¿Ha recibido (nombre del niño o de la niña) todas la vacunaciones correspondientes a su edad?				Total

						No		Sí

		Sexo		Niños		0		66		66

						0.0%		100.0%		100.0%

				Niñas		1		62		63

						1.6%		98.4%		100.0%

		Total				1		128		129

						0.8%		99.2%		100.0%

		Tabla de contingencia Edad del/la menor * P63. ¿Ha recibido (nombre del niño o de la niña) todas la vacunaciones correspondientes a su edad?

						P63. ¿Ha recibido (nombre del niño o de la niña) todas la vacunaciones correspondientes a su edad?				Total

						No		Sí

		Edad del/la menor		De 0 a 2 años		0		31		31

						0.0%		100.0%		100.0%

				De 3 a 5 años		0		27		27

						0.0%		100.0%		100.0%

				De 6 a 10 años		0		41		41

						0.0%		100.0%		100.0%

				De 11 a 15 años		1		29		30

						3.3%		96.7%		100.0%

		Total				1		128		129

						0.8%		99.2%		100.0%

		Tabla de contingencia FormaciónProgenitores * P63. ¿Ha recibido (nombre del niño o de la niña) todas la vacunaciones correspondientes a su edad?

						P63. ¿Ha recibido (nombre del niño o de la niña) todas la vacunaciones correspondientes a su edad?				Total

						No		Sí

		FormaciónProgenitores		Sin Formación		0		98		98

						0.0%		100.0%		100.0%

				Con Formación Reglada		1		30		31

						3.2%		96.8%		100.0%

		Total				1		128		129

						0.8%		99.2%		100.0%

		Tabla de contingencia TrabajoProgenitores * P63. ¿Ha recibido (nombre del niño o de la niña) todas la vacunaciones correspondientes a su edad?

						P63. ¿Ha recibido (nombre del niño o de la niña) todas la vacunaciones correspondientes a su edad?				Total

						No		Sí

		TrabajoProgenitores		Sin Trabajo Regularizado		1		92		93

						1.1%		98.9%		100.0%

				Con trabajo Regularizado		0		36		36

						0.0%		100.0%		100.0%

		Total				1		128		129

						0.8%		99.2%		100.0%





Niño Sano
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Total ESICGA 2014

Total ESIA 2009

De 0 a 2 años

De 3 a 5 años

De 6 a 10 años

De 11 a 15 años

Niños

Niñas

A

B

C

D

E

Sin Formación

Con Formación Reglada

Sin Trabajo Regularizado

Con trabajo Regularizado

De 6 a 10 años; 16,7%

B; 100%

C; 100%



Automovil

		Tabla de contingencia Tipo Encuesta (A,B,C,D o E) * P60. De las personas que viven en el domicilio de (nombre del niño o de la niña), ¿con qué frecuencia fuman delante de él o de ella?

						P60. De las personas que viven en el domicilio de (nombre del niño o de la niña), ¿con qué frecuencia fuman delante de él o de ella?										Total

						Siempre que fuma		Casi siempre		Algunas veces		Nunca		Ns/Nc

		Tipo Encuesta (A,B,C,D o E)		A		12		1		4		5		0		22

						54.5%		4.5%		18.2%		22.7%		0.0%		100.0%

				B		14		0		7		20		0		41

						34.1%		0.0%		17.1%		48.8%		0.0%		100.0%

				C		10		0		1		11		1		23

						43.5%		0.0%		4.3%		47.8%		4.3%		100.0%

				D		13		1		4		10		1		29

						44.8%		3.4%		13.8%		34.5%		3.4%		100.0%

				E		11		1		3		2		1		18

						61.1%		5.6%		16.7%		11.1%		5.6%		100.0%

		Total				60		3		19		48		3		133

						45.1%		2.3%		14.3%		36.1%		2.3%		100.0%

		Tabla de contingencia Sexo * P60. De las personas que viven en el domicilio de (nombre del niño o de la niña), ¿con qué frecuencia fuman delante de él o de ella?

						P60. De las personas que viven en el domicilio de (nombre del niño o de la niña), ¿con qué frecuencia fuman delante de él o de ella?										Total

						Siempre que fuma		Casi siempre		Algunas veces		Nunca		Ns/Nc

		Sexo		Niños		34		0		6		28		1		69

						49.3%		0.0%		8.7%		40.6%		1.4%		100.0%

				Niñas		26		3		13		20		2		64

						40.6%		4.7%		20.3%		31.3%		3.1%		100.0%

		Total				60		3		19		48		3		133

						45.1%		2.3%		14.3%		36.1%		2.3%		100.0%

		Tabla de contingencia Edad del/la menor * P60. De las personas que viven en el domicilio de (nombre del niño o de la niña), ¿con qué frecuencia fuman delante de él o de ella?

						P60. De las personas que viven en el domicilio de (nombre del niño o de la niña), ¿con qué frecuencia fuman delante de él o de ella?										Total

						Siempre que fuma		Casi siempre		Algunas veces		Nunca		Ns/Nc

		Edad del/la menor		De 0 a 2 años		10		0		6		13		3		32

						31.3%		0.0%		18.8%		40.6%		9.4%		100.0%

				De 3 a 5 años		12		0		3		12		0		27

						44.4%		0.0%		11.1%		44.4%		0.0%		100.0%

				De 6 a 10 años		22		1		5		14		0		42

						52.4%		2.4%		11.9%		33.3%		0.0%		100.0%

				De 11 a 15 años		16		2		4		9		0		31

						51.6%		6.5%		12.9%		29.0%		0.0%		100.0%

		Total				60		3		18		48		3		132

						45.5%		2.3%		13.6%		36.4%		2.3%		100.0%

		Tabla de contingencia FormaciónProgenitores * P60. De las personas que viven en el domicilio de (nombre del niño o de la niña), ¿con qué frecuencia fuman delante de él o de ella?

						P60. De las personas que viven en el domicilio de (nombre del niño o de la niña), ¿con qué frecuencia fuman delante de él o de ella?										Total

						Siempre que fuma		Casi siempre		Algunas veces		Nunca		Ns/Nc

		FormaciónProgenitores		Sin Formación		40		3		16		40		3		102

						39.2%		2.9%		15.7%		39.2%		2.9%		100.0%

				Con Formación Reglada		20		0		3		8		0		31

						64.5%		0.0%		9.7%		25.8%		0.0%		100.0%

		Total				60		3		19		48		3		133

						45.1%		2.3%		14.3%		36.1%		2.3%		100.0%

		Tabla de contingencia TrabajoProgenitores * P60. De las personas que viven en el domicilio de (nombre del niño o de la niña), ¿con qué frecuencia fuman delante de él o de ella?

						P60. De las personas que viven en el domicilio de (nombre del niño o de la niña), ¿con qué frecuencia fuman delante de él o de ella?										Total

						Siempre que fuma		Casi siempre		Algunas veces		Nunca		Ns/Nc

		TrabajoProgenitores		Sin Trabajo Regularizado		44		2		13		35		3		97

						45.4%		2.1%		13.4%		36.1%		3.1%		100.0%

				Con trabajo Regularizado		16		1		6		13		0		36

						44.4%		2.8%		16.7%		36.1%		0.0%		100.0%

		Total				60		3		19		48		3		133

						45.1%		2.3%		14.3%		36.1%		2.3%		100.0%





RetenciónAutomovilSí_NO

		Expuesto el niño o la niña a humo de tabaco en el hogar														Título		Durante las dos últimas semanas ¿se ha visto obligado el niño  a quedarse más de la mitad de un día en cama por motivos de salud? (Incluyendo días hospitalizado, si hubiere)		Niños		Niñas

						Expuesto el niño o la niña a humo de tabaco en el hogar				Total						Total ESICGA 2014		63.9%		59.4%		68.8%

						No		Sí								Total ESIA 2009		32.6%		32.4%		32.7%

		Tipo Encuesta (A,B,C,D o E)		A		5		17		22

						22.7%		77.3%		100.0%

				B		20		21		41

						48.8%		51.2%		100.0%

				C		11		12		23

						47.8%		52.2%		100.0%

				D		10		19		29

						34.5%		65.5%		100.0%

				E		2		16		18

						11.1%		88.9%		100.0%

		Total				48		85		133

						36.1%		63.9%		100.0%

		Expuesto el niño o la niña a humo de tabaco en el hogar

						Expuesto el niño o la niña a humo de tabaco en el hogar				Total

						No		Sí

		Sexo		Niños		28		41		69

						40.6%		59.4%		100.0%

				Niñas		20		44		64

						31.3%		68.8%		100.0%

		Total				48		85		133

						36.1%		63.9%		100.0%

		Expuesto el niño o la niña a humo de tabaco en el hogar

						Expuesto el niño o la niña a humo de tabaco en el hogar				Total

						No		Sí

		Edad del/la menor		De 0 a 2 años		13		19		32

						40.6%		59.4%		100.0%

				De 3 a 5 años		12		15		27

						44.4%		55.6%		100.0%

				De 6 a 10 años		14		28		42

						33.3%		66.7%		100.0%

				De 11 a 15 años		9		22		31

						29.0%		71.0%		100.0%

		Total				48		84		132

						36.4%		63.6%		100.0%

		Expuesto el niño o la niña a humo de tabaco en el hogar

						Expuesto el niño o la niña a humo de tabaco en el hogar				Total

						No		Sí

		FormaciónProgenitores		Sin Formación		40		62		102

						39.2%		60.8%		100.0%

				Con Formación Reglada		8		23		31

						25.8%		74.2%		100.0%

		Total				48		85		133

						36.1%		63.9%		100.0%

		Expuesto el niño o la niña a humo de tabaco en el hogar

						Expuesto el niño o la niña a humo de tabaco en el hogar				Total

						No		Sí

		TrabajoProgenitores		Sin Trabajo Regularizado		35		62		97

						36.1%		63.9%		100.0%

				Con trabajo Regularizado		13		23		36

						36.1%		63.9%		100.0%

		Total				48		85		133

						36.1%		63.9%		100.0%





RetenciónAutomovilSí_NO

		0		0		3		3		3		3		2		2		1		1		1		1		1		4		4		5		5



Total ESICGA 2014

Total ESIA 2009

De 0 a 2 años

De 3 a 5 años

De 6 a 10 años

De 11 a 15 años

Niños

Niñas

A

B

C

D

E

Sin Formación

Con Formación Reglada

Sin Trabajo Regularizado

Con trabajo Regularizado

De 6 a 10 años; 16,7%

B; 26,8%

C; 21,7%

E; 33,3%



Higiene dental

		Tabla de contingencia Tipo Encuesta (A,B,C,D o E) * P66. ¿Acude a todas las revisiones periódicas que le marca su pediatra dentro del Programa del niño/a sano/a?														Título		Durante las dos últimas semanas ¿se ha visto obligado el niño  a quedarse más de la mitad de un día en cama por motivos de salud? (Incluyendo días hospitalizado, si hubiere)		Niños		Niñas

						P66. ¿Acude a todas las revisiones periódicas que le marca su pediatra dentro del Programa del niño/a sano/a?				Total						Total ESICGA 2014		97.7%		97.0%		98.4%

						No		Sí								Total ESIA 2009		95.9%		95.5%		96.2%

		Tipo Encuesta (A,B,C,D o E)		A		2		20		22

						9.1%		90.9%		100.0%

				B		1		40		41						SI 96,2 95,5 95,9

						2.4%		97.6%		100.0%

				C		0		23		23

						0.0%		100.0%		100.0%

				D		0		28		28

						0.0%		100.0%		100.0%

				E		0		15		15

						0.0%		100.0%		100.0%

		Total				3		126		129

						2.3%		97.7%		100.0%

		Tabla de contingencia Sexo * P66. ¿Acude a todas las revisiones periódicas que le marca su pediatra dentro del Programa del niño/a sano/a?

						P66. ¿Acude a todas las revisiones periódicas que le marca su pediatra dentro del Programa del niño/a sano/a?				Total

						No		Sí

		Sexo		Niños		2		64		66

						3.0%		97.0%		100.0%

				Niñas		1		62		63

						1.6%		98.4%		100.0%

		Total				3		126		129

						2.3%		97.7%		100.0%

		Tabla de contingencia Edad del/la menor * P66. ¿Acude a todas las revisiones periódicas que le marca su pediatra dentro del Programa del niño/a sano/a?

						P66. ¿Acude a todas las revisiones periódicas que le marca su pediatra dentro del Programa del niño/a sano/a?				Total

						No		Sí

		Edad del/la menor		De 0 a 2 años		0		30		30

						0.0%		100.0%		100.0%

				De 3 a 5 años		0		27		27

						0.0%		100.0%		100.0%

				De 6 a 10 años		0		41		41

						0.0%		100.0%		100.0%

				De 11 a 15 años		3		28		31

						9.7%		90.3%		100.0%

		Total				3		126		129

						2.3%		97.7%		100.0%

		Tabla de contingencia FormaciónProgenitores * P66. ¿Acude a todas las revisiones periódicas que le marca su pediatra dentro del Programa del niño/a sano/a?

						P66. ¿Acude a todas las revisiones periódicas que le marca su pediatra dentro del Programa del niño/a sano/a?				Total

						No		Sí

		FormaciónProgenitores		Sin Formación		1		97		98

						1.0%		99.0%		100.0%

				Con Formación Reglada		2		29		31

						6.5%		93.5%		100.0%

		Total				3		126		129

						2.3%		97.7%		100.0%

		Tabla de contingencia TrabajoProgenitores * P66. ¿Acude a todas las revisiones periódicas que le marca su pediatra dentro del Programa del niño/a sano/a?

						P66. ¿Acude a todas las revisiones periódicas que le marca su pediatra dentro del Programa del niño/a sano/a?				Total

						No		Sí

		TrabajoProgenitores		Sin Trabajo Regularizado		3		90		93

						3.2%		96.8%		100.0%

				Con trabajo Regularizado		0		36		36

						0.0%		100.0%		100.0%

		Total				3		126		129

						2.3%		97.7%		100.0%
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Total ESICGA 2014

Total ESIA 2009

De 0 a 2 años

De 3 a 5 años

De 6 a 10 años

De 11 a 15 años

Niños

Niñas

A

B

C

D

E

Sin Formación

Con Formación Reglada

Sin Trabajo Regularizado

Con trabajo Regularizado

De 6 a 10 años; 100,0%

B; 100%

C; 100%



CepillarseDientes

		Tabla de contingencia Tipo Encuesta (A,B,C,D o E) * P61r1. Cuando va en automóvil por ciudad, ¿va sujeto/a el/la niño/a con algún sistema de seguridad adecuado a su edad, como el cuco, la sillita, el cojín-elevador, el cinturón de seguridad?

						P61r1. Cuando va en automóvil por ciudad, ¿va sujeto/a el/la niño/a con algún sistema de seguridad adecuado a su edad, como el cuco, la sillita, el cojín-elevador, el cinturón de seguridad?								Total

						Siempre		Casi siempre		Casi nunca		Nunca

		Tipo Encuesta (A,B,C,D o E)		A		14		1		0		6		21

						66.7%		4.8%		0.0%		28.6%		100.0%

				B		33		0		0		0		33

						100.0%		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%

				C		14		0		0		2		16

						87.5%		0.0%		0.0%		12.5%		100.0%

				D		22		0		0		0		22

						100.0%		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%

				E		14		0		1		0		15

						93.3%		0.0%		6.7%		0.0%		100.0%

		Total				97		1		1		8		107

						90.7%		0.9%		0.9%		7.5%		100.0%

		Tabla de contingencia Tipo Encuesta (A,B,C,D o E) * P61r2. Cuando va en automóvil por carretera, ¿va sujeto/a el/la niño/a con algún sistema de seguridad adecuado a su edad, como el cuco, la sillita, el cojín-elevador, el cinturón de seguridad?

						P61r2. Cuando va en automóvil por carretera, ¿va sujeto/a el/la niño/a con algún sistema de seguridad adecuado a su edad, como el cuco, la sillita, el cojín-elevador, el cinturón de seguridad?						Total

						Siempre		Casi siempre		Nunca

		Tipo Encuesta (A,B,C,D o E)		A		14		1		6		21

						66.7%		4.8%		28.6%		100.0%

				B		33		0		0		33

						100.0%		0.0%		0.0%		100.0%

				C		14		0		2		16

						87.5%		0.0%		12.5%		100.0%

				D		22		0		0		22

						100.0%		0.0%		0.0%		100.0%

				E		15		0		0		15

						100.0%		0.0%		0.0%		100.0%

		Total				98		1		8		107

						91.6%		0.9%		7.5%		100.0%

		Tabla de contingencia Sexo * P61r1. Cuando va en automóvil por ciudad, ¿va sujeto/a el/la niño/a con algún sistema de seguridad adecuado a su edad, como el cuco, la sillita, el cojín-elevador, el cinturón de seguridad?

						P61r1. Cuando va en automóvil por ciudad, ¿va sujeto/a el/la niño/a con algún sistema de seguridad adecuado a su edad, como el cuco, la sillita, el cojín-elevador, el cinturón de seguridad?								Total

						Siempre		Casi siempre		Casi nunca		Nunca

		Sexo		Niños		51		0		1		3		55

						92.7%		0.0%		1.8%		5.5%		100.0%

				Niñas		46		1		0		5		52

						88.5%		1.9%		0.0%		9.6%		100.0%

		Total				97		1		1		8		107

						90.7%		0.9%		0.9%		7.5%		100.0%

		Tabla de contingencia Sexo * P61r2. Cuando va en automóvil por carretera, ¿va sujeto/a el/la niño/a con algún sistema de seguridad adecuado a su edad, como el cuco, la sillita, el cojín-elevador, el cinturón de seguridad?

						P61r2. Cuando va en automóvil por carretera, ¿va sujeto/a el/la niño/a con algún sistema de seguridad adecuado a su edad, como el cuco, la sillita, el cojín-elevador, el cinturón de seguridad?						Total

						Siempre		Casi siempre		Nunca

		Sexo		Niños		52		0		3		55

						94.5%		0.0%		5.5%		100.0%

				Niñas		46		1		5		52

						88.5%		1.9%		9.6%		100.0%

		Total				98		1		8		107

						91.6%		0.9%		7.5%		100.0%

		Tabla de contingencia Edad del/la menor * P61r1. Cuando va en automóvil por ciudad, ¿va sujeto/a el/la niño/a con algún sistema de seguridad adecuado a su edad, como el cuco, la sillita, el cojín-elevador, el cinturón de seguridad?

						P61r1. Cuando va en automóvil por ciudad, ¿va sujeto/a el/la niño/a con algún sistema de seguridad adecuado a su edad, como el cuco, la sillita, el cojín-elevador, el cinturón de seguridad?								Total

						Siempre		Casi siempre		Casi nunca		Nunca

		Edad del/la menor		De 0 a 2 años		30		0		0		0		30

						100.0%		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%

				De 3 a 5 años		25		0		0		0		25

						100.0%		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%

				De 6 a 10 años		35		1		0		2		38

						92.1%		2.6%		0.0%		5.3%		100.0%

				De 11 a 15 años		6		0		1		6		13

						46.2%		0.0%		7.7%		46.2%		100.0%

		Total				96		1		1		8		106

						90.6%		0.9%		0.9%		7.5%		100.0%

		Tabla de contingencia Edad del/la menor * P61r2. Cuando va en automóvil por carretera, ¿va sujeto/a el/la niño/a con algún sistema de seguridad adecuado a su edad, como el cuco, la sillita, el cojín-elevador, el cinturón de seguridad?

						P61r2. Cuando va en automóvil por carretera, ¿va sujeto/a el/la niño/a con algún sistema de seguridad adecuado a su edad, como el cuco, la sillita, el cojín-elevador, el cinturón de seguridad?						Total

						Siempre		Casi siempre		Nunca

		Edad del/la menor		De 0 a 2 años		30		0		0		30

						100.0%		0.0%		0.0%		100.0%

				De 3 a 5 años		25		0		0		25

						100.0%		0.0%		0.0%		100.0%

				De 6 a 10 años		35		1		2		38

						92.1%		2.6%		5.3%		100.0%

				De 11 a 15 años		7		0		6		13

						53.8%		0.0%		46.2%		100.0%

		Total				97		1		8		106

						91.5%		0.9%		7.5%		100.0%

		Tabla de contingencia FormaciónProgenitores * P61r1. Cuando va en automóvil por ciudad, ¿va sujeto/a el/la niño/a con algún sistema de seguridad adecuado a su edad, como el cuco, la sillita, el cojín-elevador, el cinturón de seguridad?

						P61r1. Cuando va en automóvil por ciudad, ¿va sujeto/a el/la niño/a con algún sistema de seguridad adecuado a su edad, como el cuco, la sillita, el cojín-elevador, el cinturón de seguridad?								Total

						Siempre		Casi siempre		Casi nunca		Nunca

		FormaciónProgenitores		Sin Formación		76		1		1		4		82

						92.7%		1.2%		1.2%		4.9%		100.0%

				Con Formación Reglada		21		0		0		4		25

						84.0%		0.0%		0.0%		16.0%		100.0%

		Total				97		1		1		8		107

						90.7%		0.9%		0.9%		7.5%		100.0%

		Tabla de contingencia FormaciónProgenitores * P61r2. Cuando va en automóvil por carretera, ¿va sujeto/a el/la niño/a con algún sistema de seguridad adecuado a su edad, como el cuco, la sillita, el cojín-elevador, el cinturón de seguridad?

						P61r2. Cuando va en automóvil por carretera, ¿va sujeto/a el/la niño/a con algún sistema de seguridad adecuado a su edad, como el cuco, la sillita, el cojín-elevador, el cinturón de seguridad?						Total

						Siempre		Casi siempre		Nunca

		FormaciónProgenitores		Sin Formación		77		1		4		82

						93.9%		1.2%		4.9%		100.0%

				Con Formación Reglada		21		0		4		25

						84.0%		0.0%		16.0%		100.0%

		Total				98		1		8		107

						91.6%		0.9%		7.5%		100.0%

		Tabla de contingencia TrabajoProgenitores * P61r1. Cuando va en automóvil por ciudad, ¿va sujeto/a el/la niño/a con algún sistema de seguridad adecuado a su edad, como el cuco, la sillita, el cojín-elevador, el cinturón de seguridad?

						P61r1. Cuando va en automóvil por ciudad, ¿va sujeto/a el/la niño/a con algún sistema de seguridad adecuado a su edad, como el cuco, la sillita, el cojín-elevador, el cinturón de seguridad?								Total

						Siempre		Casi siempre		Casi nunca		Nunca

		TrabajoProgenitores		Sin Trabajo Regularizado		68		0		1		6		75

						90.7%		0.0%		1.3%		8.0%		100.0%

				Con trabajo Regularizado		29		1		0		2		32

						90.6%		3.1%		0.0%		6.3%		100.0%

		Total				97		1		1		8		107

						90.7%		0.9%		0.9%		7.5%		100.0%

		Tabla de contingencia TrabajoProgenitores * P61r2. Cuando va en automóvil por carretera, ¿va sujeto/a el/la niño/a con algún sistema de seguridad adecuado a su edad, como el cuco, la sillita, el cojín-elevador, el cinturón de seguridad?

						P61r2. Cuando va en automóvil por carretera, ¿va sujeto/a el/la niño/a con algún sistema de seguridad adecuado a su edad, como el cuco, la sillita, el cojín-elevador, el cinturón de seguridad?						Total

						Siempre		Casi siempre		Nunca

		TrabajoProgenitores		Sin Trabajo Regularizado		69		0		6		75

						92.0%		0.0%		8.0%		100.0%

				Con trabajo Regularizado		29		1		2		32

						90.6%		3.1%		6.3%		100.0%

		Total				98		1		8		107

						91.6%		0.9%		7.5%		100.0%





Frecuentación

		Cuando va en automóvil por ciudad, ¿va SIEMPRE sujeto/a el/la niño/a con algún sistema de seguridad adecuado a su edad, como el cuco, la sillita, el cojín-elevador, el cinturón de seguridad?														Título		Utilización SIEMPRE de sistemas de seguridad en automovil		Niños		Niñas

						¿Utiliza algún sistema de retención de seguriada en el automovil SIEMPRE?				Total				Circulando por ciudad		Total ESICGA 2014		90.7%		92.7%		88.5%

						NO		Sí								Total ESIA 2009		98.4%		98.4%		98.3%

		Tipo Encuesta (A,B,C,D o E)		A		7		14		21

						33.3%		66.7%		100.0%						esia 2009		niños		niñas		total

				B		0		33		33						Siempre		98.4		98.3		98.4

						0.0%		100.0%		100.0%						Nunca		0.2		0.1		0.1

				C		2		14		16

						12.5%		87.5%		100.0%

				D		0		22		22

						0.0%		100.0%		100.0%

				E		1		14		15

						6.7%		93.3%		100.0%

		Total				10		97		107

						9.3%		90.7%		100.0%

		Cuando va en automóvil por ciudad, ¿va sujeto/a el/la niño/a con algún sistema de seguridad adecuado a su edad, como el cuco, la sillita, el cojín-elevador, el cinturón de seguridad?

						¿Utiliza algún sistema de retención de seguriada en el automovil?				Total

						NO		Sí

		Sexo		Niños		4		51		55

						7.3%		92.7%		100.0%

				Niñas		6		46		52

						11.5%		88.5%		100.0%

		Total				10		97		107

						9.3%		90.7%		100.0%

		Cuando va en automóvil por ciudad, ¿va sujeto/a el/la niño/a con algún sistema de seguridad adecuado a su edad, como el cuco, la sillita, el cojín-elevador, el cinturón de seguridad?

						¿Utiliza algún sistema de retención de seguriada en el automovil?				Total

						NO		Sí

		Edad del/la menor		De 0 a 2 años		0		30		30

						0.0%		100.0%		100.0%

				De 3 a 5 años		0		25		25

						0.0%		100.0%		100.0%

				De 6 a 10 años		3		35		38

						7.9%		92.1%		100.0%

				De 11 a 15 años		7		6		13

						53.8%		46.2%		100.0%

		Total				10		96		106

						9.4%		90.6%		100.0%

		Cuando va en automóvil por ciudad, ¿va sujeto/a el/la niño/a con algún sistema de seguridad adecuado a su edad, como el cuco, la sillita, el cojín-elevador, el cinturón de seguridad?

						¿Utiliza algún sistema de retención de seguriada en el automovil?				Total

						NO		Sí

		FormaciónProgenitores		Sin Formación		6		76		82

						7.3%		92.7%		100.0%

				Con Formación Reglada		4		21		25

						16.0%		84.0%		100.0%

		Total				10		97		107

						9.3%		90.7%		100.0%

		Cuando va en automóvil por ciudad, ¿va sujeto/a el/la niño/a con algún sistema de seguridad adecuado a su edad, como el cuco, la sillita, el cojín-elevador, el cinturón de seguridad?

						¿Utiliza algún sistema de retención de seguriada en el automovil?				Total

						NO		Sí

		TrabajoProgenitores		Sin Trabajo Regularizado		7		68		75

						9.3%		90.7%		100.0%

				Con trabajo Regularizado		3		29		32

						9.4%		90.6%		100.0%

		Total				10		97		107

						9.3%		90.7%		100.0%





Frecuentación

		0		0		3		3		3		3		2		2		1		1		1		1		1		4		4		5		5



Total ESICGA 2014

Total ESIA 2009

De 0 a 2 años

De 3 a 5 años

De 6 a 10 años

De 11 a 15 años

Niños

Niñas

A

B

C

D

E

Sin Formación

Con Formación Reglada

Sin Trabajo Regularizado

Con trabajo Regularizado



Frec_MEdGene

		¿Con qué frecuencia se cepilla los dientes habitualmente?, según sexo

				Niños		Niñas		Total

		Nunca		26.7%		12.1%		19.0%

		Ocasionalmente		16.7%		15.2%		15.9%

		Una vez al día		13.3%		24.2%		19.0%

		Dos veces al día		26.7%		28.8%		27.8%

		Tres veces al día		8.3%		15.2%		11.9%

		Más de tres veces al día		1.7%		3.0%		2.4%

		Ns/Nc		6.7%		1.5%		4.0%





Frec_MedEspe

		Tabla de contingencia P58. ¿Con qué frecuencia se cepilla los dientes habitualmente? * Edad del/la menor

								Edad del/la menor								Total

								De 0 a 2 años		De 3 a 5 años		De 6 a 10 años		De 11 a 15 años

		P58. ¿Con qué frecuencia se cepilla los dientes habitualmente?		Nunca		Recuento		19		6		4		4		33

						% de Edad del/la menor		86.4%		22.2%		9.5%		12.9%		27.0%

				Ocasionalmente		Recuento		1		1		8		8		18

						% de Edad del/la menor		4.5%		3.7%		19.0%		25.8%		14.8%

				Una vez al día		Recuento		1		5		9		6		21

						% de Edad del/la menor		4.5%		18.5%		21.4%		19.4%		17.2%

				Dos veces al día		Recuento		1		10		14		7		32

						% de Edad del/la menor		4.5%		37.0%		33.3%		22.6%		26.2%

				Tres veces al día		Recuento		0		4		5		5		14

						% de Edad del/la menor		0.0%		14.8%		11.9%		16.1%		11.5%

				Más de tres veces al día		Recuento		0		1		2		1		4

						% de Edad del/la menor		0.0%		3.7%		4.8%		3.2%		3.3%

		Total				Recuento		22		27		42		31		122

						% de Edad del/la menor		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%

		Tabla de contingencia P58. ¿Con qué frecuencia se cepilla los dientes habitualmente? * Sexo

								Sexo				Total

								Niños		Niñas

		P58. ¿Con qué frecuencia se cepilla los dientes habitualmente?		Nunca		Recuento		19		14		33

						% de Sexo		30.6%		23.0%		26.8%

				Ocasionalmente		Recuento		11		7		18

						% de Sexo		17.7%		11.5%		14.6%

				Una vez al día		Recuento		9		12		21

						% de Sexo		14.5%		19.7%		17.1%

				Dos veces al día		Recuento		15		17		32

						% de Sexo		24.2%		27.9%		26.0%

				Tres veces al día		Recuento		6		8		14

						% de Sexo		9.7%		13.1%		11.4%

				Más de tres veces al día		Recuento		2		3		5

						% de Sexo		3.2%		4.9%		4.1%

		Total				Recuento		62		61		123

						% de Sexo		100.0%		100.0%		100.0%

		Tabla de contingencia P58. ¿Con qué frecuencia se cepilla los dientes habitualmente? * Tipo Encuesta (A,B,C,D o E)

								Tipo Encuesta (A,B,C,D o E)										Total

								A		B		C		D		E

		P58. ¿Con qué frecuencia se cepilla los dientes habitualmente?		Nunca		Recuento		4		10		3		9		7		33

						% de Tipo Encuesta (A,B,C,D o E)		18.2%		27.0%		14.3%		33.3%		43.8%		26.8%

				Ocasionalmente		Recuento		4		3		4		3		4		18

						% de Tipo Encuesta (A,B,C,D o E)		18.2%		8.1%		19.0%		11.1%		25.0%		14.6%

				Una vez al día		Recuento		4		10		2		4		1		21

						% de Tipo Encuesta (A,B,C,D o E)		18.2%		27.0%		9.5%		14.8%		6.3%		17.1%

				Dos veces al día		Recuento		7		6		10		8		1		32

						% de Tipo Encuesta (A,B,C,D o E)		31.8%		16.2%		47.6%		29.6%		6.3%		26.0%

				Tres veces al día		Recuento		3		6		2		1		2		14

						% de Tipo Encuesta (A,B,C,D o E)		13.6%		16.2%		9.5%		3.7%		12.5%		11.4%

				Más de tres veces al día		Recuento		0		2		0		2		1		5

						% de Tipo Encuesta (A,B,C,D o E)		0.0%		5.4%		0.0%		7.4%		6.3%		4.1%

		Total				Recuento		22		37		21		27		16		123

						% de Tipo Encuesta (A,B,C,D o E)		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%		100.0%

		Tabla de contingencia P58. ¿Con qué frecuencia se cepilla los dientes habitualmente? * TrabajoProgenitores

								TrabajoProgenitores				Total

								Sin Trabajo Regularizado		Con trabajo Regularizado

		P58. ¿Con qué frecuencia se cepilla los dientes habitualmente?		Nunca		Recuento		23		10		33

						% de TrabajoProgenitores		26.4%		27.8%		26.8%

				Ocasionalmente		Recuento		11		7		18

						% de TrabajoProgenitores		12.6%		19.4%		14.6%

				Una vez al día		Recuento		13		8		21

						% de TrabajoProgenitores		14.9%		22.2%		17.1%

				Dos veces al día		Recuento		23		9		32

						% de TrabajoProgenitores		26.4%		25.0%		26.0%

				Tres veces al día		Recuento		12		2		14

						% de TrabajoProgenitores		13.8%		5.6%		11.4%

				Más de tres veces al día		Recuento		5		0		5

						% de TrabajoProgenitores		5.7%		0.0%		4.1%

		Total				Recuento		87		36		123

						% de TrabajoProgenitores		100.0%		100.0%		100.0%

		Tabla de contingencia P58. ¿Con qué frecuencia se cepilla los dientes habitualmente? * FormaciónProgenitores

								FormaciónProgenitores				Total

								Sin Formación		Con Formación Reglada

		P58. ¿Con qué frecuencia se cepilla los dientes habitualmente?		Nunca		Recuento		26		7		33

						% de FormaciónProgenitores		28.3%		22.6%		26.8%

				Ocasionalmente		Recuento		13		5		18

						% de FormaciónProgenitores		14.1%		16.1%		14.6%

				Una vez al día		Recuento		13		8		21

						% de FormaciónProgenitores		14.1%		25.8%		17.1%

				Dos veces al día		Recuento		24		8		32

						% de FormaciónProgenitores		26.1%		25.8%		26.0%

				Tres veces al día		Recuento		13		1		14

						% de FormaciónProgenitores		14.1%		3.2%		11.4%

				Más de tres veces al día		Recuento		3		2		5

						% de FormaciónProgenitores		3.3%		6.5%		4.1%

		Total				Recuento		92		31		123

						% de FormaciónProgenitores		100.0%		100.0%		100.0%





Frec_Dentista

		Tabla de contingencia Tipo Encuesta (A,B,C,D o E) * P29. Última vez que (nombre del niñoo niña) acudió a  consulta de atención primaria

						P29. Última vez que (nombre del niñoo niña) acudió a  consulta de atención primaria										Total

						En las últimas 2 semanas		En las últimas 3-4 semanas		Hace más de un mes y menos de un año		Nunca ha ido al médico		Hace más de un año

		Tipo Encuesta (A,B,C,D o E)		A		6		5		11		0		0		22

						27.3%		22.7%		50.0%		0.0%		0.0%		100.0%

				B		9		7		23		2		0		41

						22.0%		17.1%		56.1%		4.9%		0.0%		100.0%

				C		8		2		13		0		0		23

						34.8%		8.7%		56.5%		0.0%		0.0%		100.0%

				D		12		4		12		0		1		29

						41.4%		13.8%		41.4%		0.0%		3.4%		100.0%

				E		5		1		11		0		1		18

						27.8%		5.6%		61.1%		0.0%		5.6%		100.0%

		Total				40		19		70		2		2		133

						30.1%		14.3%		52.6%		1.5%		1.5%		100.0%

		Tabla de contingencia Tipo Encuesta (A,B,C,D o E) * P35. ¿Cuánto tiempo hace que acudió a una consulta de un médico o especialista (sin incluir a dentistas) por algún problema, molestia o enfermedad del niño o la niña

						P35. ¿Cuánto tiempo hace que acudió a una consulta de un médico o especialista (sin incluir a dentistas) por algún problema, molestia o enfermedad del niño o la niña												Total

						Menos de 4 semanas		De 1 a 3 meses		Más de 3 meses y menos de 12 meses		Más de 12 meses		Nunca ha ido al médico/a especialista		Ns/Nc

		Tipo Encuesta (A,B,C,D o E)		A		3		1		4		13		1		0		22

						13.6%		4.5%		18.2%		59.1%		4.5%		0.0%		100.0%

				B		2		1		3		32		2		0		40

						5.0%		2.5%		7.5%		80.0%		5.0%		0.0%		100.0%

				C		4		0		3		16		0		0		23

						17.4%		0.0%		13.0%		69.6%		0.0%		0.0%		100.0%

				D		4		1		0		20		3		1		29

						13.8%		3.4%		0.0%		69.0%		10.3%		3.4%		100.0%

				E		0		0		1		16		1		0		18

						0.0%		0.0%		5.6%		88.9%		5.6%		0.0%		100.0%

		Total				13		3		11		97		7		1		132

						9.8%		2.3%		8.3%		73.5%		5.3%		0.8%		100.0%

		Tabla de contingencia Tipo Encuesta (A,B,C,D o E) * P54. ¿Cuánto tiempo hace que acudió el/la niño/a al /a la dentista, estomatólogo/a o higienista dental para examen, consejo o tratamiento de problemas de su dentadura o boca?

						P54. ¿Cuánto tiempo hace que acudió el/la niño/a al /a la dentista, estomatólogo/a o higienista dental para examen, consejo o tratamiento de problemas de su dentadura o boca?												Total

						Menos de tres meses		Entre tres y seis meses		De siete a doce meses		Más de un año		Nunca ha ido		Ns/Nc

		Tipo Encuesta (A,B,C,D o E)		A		3		2		5		3		9		0		22

						13.6%		9.1%		22.7%		13.6%		40.9%		0.0%		100.0%

				B		3		6		4		4		20		3		40

						7.5%		15.0%		10.0%		10.0%		50.0%		7.5%		100.0%

				C		1		0		7		2		13		0		23

						4.3%		0.0%		30.4%		8.7%		56.5%		0.0%		100.0%

				D		2		1		1		7		18		0		29

						6.9%		3.4%		3.4%		24.1%		62.1%		0.0%		100.0%

				E		2		0		1		3		12		0		18

						11.1%		0.0%		5.6%		16.7%		66.7%		0.0%		100.0%

		Total				11		9		18		19		72		3		132

						8.3%		6.8%		13.6%		14.4%		54.5%		2.3%		100.0%

		Tabla de contingencia Sexo * P29. Última vez que (nombre del niñoo niña) acudió a  consulta de atención primaria

						P29. Última vez que (nombre del niñoo niña) acudió a  consulta de atención primaria										Total

						En las últimas 2 semanas		En las últimas 3-4 semanas		Hace más de un mes y menos de un año		Nunca ha ido al médico		Hace más de un año

		Sexo		Niños		23		9		34		2		1		69

						33.3%		13.0%		49.3%		2.9%		1.4%		100.0%

				Niñas		17		10		36		0		1		64

						26.6%		15.6%		56.3%		0.0%		1.6%		100.0%

		Total				40		19		70		2		2		133

						30.1%		14.3%		52.6%		1.5%		1.5%		100.0%

		Tabla de contingencia Sexo * P35. ¿Cuánto tiempo hace que acudió a una consulta de un médico o especialista (sin incluir a dentistas) por algún problema, molestia o enfermedad del niño o la niña

						P35. ¿Cuánto tiempo hace que acudió a una consulta de un médico o especialista (sin incluir a dentistas) por algún problema, molestia o enfermedad del niño o la niña												Total

						Menos de 4 semanas		De 1 a 3 meses		Más de 3 meses y menos de 12 meses		Más de 12 meses		Nunca ha ido al médico/a especialista		Ns/Nc

		Sexo		Niños		7		2		4		51		5		0		69

						10.1%		2.9%		5.8%		73.9%		7.2%		0.0%		100.0%

				Niñas		6		1		7		46		2		1		63

						9.5%		1.6%		11.1%		73.0%		3.2%		1.6%		100.0%

		Total				13		3		11		97		7		1		132

						9.8%		2.3%		8.3%		73.5%		5.3%		0.8%		100.0%

		Tabla de contingencia Sexo * P54. ¿Cuánto tiempo hace que acudió el/la niño/a al /a la dentista, estomatólogo/a o higienista dental para examen, consejo o tratamiento de problemas de su dentadura o boca?

						P54. ¿Cuánto tiempo hace que acudió el/la niño/a al /a la dentista, estomatólogo/a o higienista dental para examen, consejo o tratamiento de problemas de su dentadura o boca?												Total

						Menos de tres meses		Entre tres y seis meses		De siete a doce meses		Más de un año		Nunca ha ido		Ns/Nc

		Sexo		Niños		7		5		9		13		32		3		69

						10.1%		7.2%		13.0%		18.8%		46.4%		4.3%		100.0%

				Niñas		4		4		9		6		40		0		63

						6.3%		6.3%		14.3%		9.5%		63.5%		0.0%		100.0%

		Total				11		9		18		19		72		3		132

						8.3%		6.8%		13.6%		14.4%		54.5%		2.3%		100.0%

		Tabla de contingencia Edad del/la menor * P29. Última vez que (nombre del niñoo niña) acudió a  consulta de atención primaria

						P29. Última vez que (nombre del niñoo niña) acudió a  consulta de atención primaria										Total

						En las últimas 2 semanas		En las últimas 3-4 semanas		Hace más de un mes y menos de un año		Nunca ha ido al médico		Hace más de un año

		Edad del/la menor		De 0 a 2 años		18		3		10		0		1		32

						56.3%		9.4%		31.3%		0.0%		3.1%		100.0%

				De 3 a 5 años		6		4		17		0		0		27

						22.2%		14.8%		63.0%		0.0%		0.0%		100.0%

				De 6 a 10 años		11		10		20		1		0		42

						26.2%		23.8%		47.6%		2.4%		0.0%		100.0%

				De 11 a 15 años		5		2		22		1		1		31

						16.1%		6.5%		71.0%		3.2%		3.2%		100.0%

		Total				40		19		69		2		2		132

						30.3%		14.4%		52.3%		1.5%		1.5%		100.0%

		Tabla de contingencia Edad del/la menor * P35. ¿Cuánto tiempo hace que acudió a una consulta de un médico o especialista (sin incluir a dentistas) por algún problema, molestia o enfermedad del niño o la niña

						P35. ¿Cuánto tiempo hace que acudió a una consulta de un médico o especialista (sin incluir a dentistas) por algún problema, molestia o enfermedad del niño o la niña												Total

						Menos de 4 semanas		De 1 a 3 meses		Más de 3 meses y menos de 12 meses		Más de 12 meses		Nunca ha ido al médico/a especialista		Ns/Nc

		Edad del/la menor		De 0 a 2 años		2		1		1		27		0		0		31

						6.5%		3.2%		3.2%		87.1%		0.0%		0.0%		100.0%

				De 3 a 5 años		1		1		2		21		1		1		27

						3.7%		3.7%		7.4%		77.8%		3.7%		3.7%		100.0%

				De 6 a 10 años		8		1		3		26		4		0		42

						19.0%		2.4%		7.1%		61.9%		9.5%		0.0%		100.0%

				De 11 a 15 años		2		0		5		22		2		0		31

						6.5%		0.0%		16.1%		71.0%		6.5%		0.0%		100.0%

		Total				13		3		11		96		7		1		131

						9.9%		2.3%		8.4%		73.3%		5.3%		0.8%		100.0%

		Tabla de contingencia Edad del/la menor * P54. ¿Cuánto tiempo hace que acudió el/la niño/a al /a la dentista, estomatólogo/a o higienista dental para examen, consejo o tratamiento de problemas de su dentadura o boca?

						P54. ¿Cuánto tiempo hace que acudió el/la niño/a al /a la dentista, estomatólogo/a o higienista dental para examen, consejo o tratamiento de problemas de su dentadura o boca?												Total

						Menos de tres meses		Entre tres y seis meses		De siete a doce meses		Más de un año		Nunca ha ido		Ns/Nc

		Edad del/la menor		De 0 a 2 años		0		0		0		0		29		2		31

						0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		93.5%		6.5%		100.0%

				De 3 a 5 años		1		1		1		0		24		0		27

						3.7%		3.7%		3.7%		0.0%		88.9%		0.0%		100.0%

				De 6 a 10 años		8		5		10		7		11		1		42

						19.0%		11.9%		23.8%		16.7%		26.2%		2.4%		100.0%

				De 11 a 15 años		2		3		7		12		7		0		31

						6.5%		9.7%		22.6%		38.7%		22.6%		0.0%		100.0%

		Total				11		9		18		19		71		3		131

						8.4%		6.9%		13.7%		14.5%		54.2%		2.3%		100.0%

		Tabla de contingencia FormaciónProgenitores * P29. Última vez que (nombre del niñoo niña) acudió a  consulta de atención primaria

						P29. Última vez que (nombre del niñoo niña) acudió a  consulta de atención primaria										Total

						En las últimas 2 semanas		En las últimas 3-4 semanas		Hace más de un mes y menos de un año		Nunca ha ido al médico		Hace más de un año

		FormaciónProgenitores		Sin Formación		36		15		47		2		2		102

						35.3%		14.7%		46.1%		2.0%		2.0%		100.0%

				Con Formación Reglada		4		4		23		0		0		31

						12.9%		12.9%		74.2%		0.0%		0.0%		100.0%

		Total				40		19		70		2		2		133

						30.1%		14.3%		52.6%		1.5%		1.5%		100.0%

		Tabla de contingencia FormaciónProgenitores * P35. ¿Cuánto tiempo hace que acudió a una consulta de un médico o especialista (sin incluir a dentistas) por algún problema, molestia o enfermedad del niño o la niña

						P35. ¿Cuánto tiempo hace que acudió a una consulta de un médico o especialista (sin incluir a dentistas) por algún problema, molestia o enfermedad del niño o la niña												Total

						Menos de 4 semanas		De 1 a 3 meses		Más de 3 meses y menos de 12 meses		Más de 12 meses		Nunca ha ido al médico/a especialista		Ns/Nc

		FormaciónProgenitores		Sin Formación		12		2		6		78		2		1		101

						11.9%		2.0%		5.9%		77.2%		2.0%		1.0%		100.0%

				Con Formación Reglada		1		1		5		19		5		0		31

						3.2%		3.2%		16.1%		61.3%		16.1%		0.0%		100.0%

		Total				13		3		11		97		7		1		132

						9.8%		2.3%		8.3%		73.5%		5.3%		0.8%		100.0%

		Tabla de contingencia FormaciónProgenitores * P54. ¿Cuánto tiempo hace que acudió el/la niño/a al /a la dentista, estomatólogo/a o higienista dental para examen, consejo o tratamiento de problemas de su dentadura o boca?

						P54. ¿Cuánto tiempo hace que acudió el/la niño/a al /a la dentista, estomatólogo/a o higienista dental para examen, consejo o tratamiento de problemas de su dentadura o boca?												Total

						Menos de tres meses		Entre tres y seis meses		De siete a doce meses		Más de un año		Nunca ha ido		Ns/Nc

		FormaciónProgenitores		Sin Formación		9		7		13		13		56		3		101

						8.9%		6.9%		12.9%		12.9%		55.4%		3.0%		100.0%

				Con Formación Reglada		2		2		5		6		16		0		31

						6.5%		6.5%		16.1%		19.4%		51.6%		0.0%		100.0%

		Total				11		9		18		19		72		3		132

						8.3%		6.8%		13.6%		14.4%		54.5%		2.3%		100.0%

		Tabla de contingencia TrabajoProgenitores * P29. Última vez que (nombre del niñoo niña) acudió a  consulta de atención primaria

						P29. Última vez que (nombre del niñoo niña) acudió a  consulta de atención primaria										Total

						En las últimas 2 semanas		En las últimas 3-4 semanas		Hace más de un mes y menos de un año		Nunca ha ido al médico		Hace más de un año

		TrabajoProgenitores		Sin Trabajo Regularizado		32		14		48		2		1		97

						33.0%		14.4%		49.5%		2.1%		1.0%		100.0%

				Con trabajo Regularizado		8		5		22		0		1		36

						22.2%		13.9%		61.1%		0.0%		2.8%		100.0%

		Total				40		19		70		2		2		133

						30.1%		14.3%		52.6%		1.5%		1.5%		100.0%

		Tabla de contingencia TrabajoProgenitores * P35. ¿Cuánto tiempo hace que acudió a una consulta de un médico o especialista (sin incluir a dentistas) por algún problema, molestia o enfermedad del niño o la niña

						P35. ¿Cuánto tiempo hace que acudió a una consulta de un médico o especialista (sin incluir a dentistas) por algún problema, molestia o enfermedad del niño o la niña												Total

						Menos de 4 semanas		De 1 a 3 meses		Más de 3 meses y menos de 12 meses		Más de 12 meses		Nunca ha ido al médico/a especialista		Ns/Nc

		TrabajoProgenitores		Sin Trabajo Regularizado		11		0		8		70		6		1		96

						11.5%		0.0%		8.3%		72.9%		6.3%		1.0%		100.0%

				Con trabajo Regularizado		2		3		3		27		1		0		36

						5.6%		8.3%		8.3%		75.0%		2.8%		0.0%		100.0%

		Total				13		3		11		97		7		1		132

						9.8%		2.3%		8.3%		73.5%		5.3%		0.8%		100.0%

		Tabla de contingencia TrabajoProgenitores * P54. ¿Cuánto tiempo hace que acudió el/la niño/a al /a la dentista, estomatólogo/a o higienista dental para examen, consejo o tratamiento de problemas de su dentadura o boca?

						P54. ¿Cuánto tiempo hace que acudió el/la niño/a al /a la dentista, estomatólogo/a o higienista dental para examen, consejo o tratamiento de problemas de su dentadura o boca?												Total

						Menos de tres meses		Entre tres y seis meses		De siete a doce meses		Más de un año		Nunca ha ido		Ns/Nc

		TrabajoProgenitores		Sin Trabajo Regularizado		8		4		14		14		54		2		96

						8.3%		4.2%		14.6%		14.6%		56.3%		2.1%		100.0%

				Con trabajo Regularizado		3		5		4		5		18		1		36

						8.3%		13.9%		11.1%		13.9%		50.0%		2.8%		100.0%

		Total				11		9		18		19		72		3		132

						8.3%		6.8%		13.6%		14.4%		54.5%		2.3%		100.0%





Ingreso Hospitalario

		¿Acudió el niño o la niña a la consulta de atención primara en las últimas 4 semanas?														Título		Durante las dos últimas semanas ¿se ha visto obligado el niño  a quedarse más de la mitad de un día en cama por motivos de salud? (Incluyendo días hospitalizado, si hubiere)		Niños		Niñas

						¿Acudió en las últimas 4 semanas a la consulta de atención primaria?				Total						Total ESICGA 2014		44.4%		46.4%		42.2%

						No		Sí								Total ESIA 2009		39.6%		39.6%		39.6%

		Tipo Encuesta (A,B,C,D o E)		A		11		11		22

						50.0%		50.0%		100.0%

				B		25		16		41

						61.0%		39.0%		100.0%						En las últimas 2 semanas 25,0 24,2 24,6						39.6		39.6

				C		13		10		23						De 2 a 4 semanas 14,6 15,4 15,4

						56.5%		43.5%		100.0%

				D		13		16		29

						44.8%		55.2%		100.0%

				E		12		6		18

						66.7%		33.3%		100.0%

		Total				74		59		133

						55.6%		44.4%		100.0%

		¿Acudió el niño o la niña a la consulta de atención primara en las últimas 4 semanas?

						¿Acudió en las últimas 4 semanas a la consulta de atención primaria?				Total

						No		Sí

		Sexo		Niños		37		32		69

						53.6%		46.4%		100.0%

				Niñas		37		27		64

						57.8%		42.2%		100.0%

		Total				74		59		133

						55.6%		44.4%		100.0%

		¿Acudió el niño o la niña a la consulta de atención primara en las últimas 4 semanas?

						¿Acudió en las últimas 4 semanas a la consulta de atención primaria?				Total

						No		Sí

		Edad del/la menor		De 0 a 2 años		11		21		32

						34.4%		65.6%		100.0%

				De 3 a 5 años		17		10		27

						63.0%		37.0%		100.0%

				De 6 a 10 años		21		21		42

						50.0%		50.0%		100.0%

				De 11 a 15 años		24		7		31

						77.4%		22.6%		100.0%

		Total				73		59		132

						55.3%		44.7%		100.0%

		¿Acudió el niño o la niña a la consulta de atención primara en las últimas 4 semanas?

						¿Acudió en las últimas 4 semanas a la consulta de atención primaria?				Total

						No		Sí

		FormaciónProgenitores		Sin Formación		51		51		102

						50.0%		50.0%		100.0%

				Con Formación Reglada		23		8		31

						74.2%		25.8%		100.0%

		Total				74		59		133

						55.6%		44.4%		100.0%

		¿Acudió el niño o la niña a la consulta de atención primara en las últimas 4 semanas?

						¿Acudió en las últimas 4 semanas a la consulta de atención primaria?				Total

						No		Sí

		TrabajoProgenitores		Sin Trabajo Regularizado		51		46		97

						52.6%		47.4%		100.0%

				Con trabajo Regularizado		23		13		36

						63.9%		36.1%		100.0%

		Total				74		59		133

						55.6%		44.4%		100.0%

		Tabla de contingencia Tipo Encuesta (A,B,C,D o E) * P29. Última vez que (nombre del niñoo niña) acudió a  consulta de atención primaria

						P29. Última vez que (nombre del niñoo niña) acudió a  consulta de atención primaria										Total

						En las últimas 2 semanas		En las últimas 3-4 semanas		Hace más de un mes y menos de un año		Nunca ha ido al médico		Hace más de un año

		Tipo Encuesta (A,B,C,D o E)		A		6		5		11		0		0		22

						27.3%		22.7%		50.0%		0.0%		0.0%		100.0%

				B		9		7		23		2		0		41

						22.0%		17.1%		56.1%		4.9%		0.0%		100.0%

				C		8		2		13		0		0		23

						34.8%		8.7%		56.5%		0.0%		0.0%		100.0%

				D		12		4		12		0		1		29

						41.4%		13.8%		41.4%		0.0%		3.4%		100.0%

				E		5		1		11		0		1		18

						27.8%		5.6%		61.1%		0.0%		5.6%		100.0%

		Total				40		19		70		2		2		133

						30.1%		14.3%		52.6%		1.5%		1.5%		100.0%

		Tabla de contingencia Sexo * P29. Última vez que (nombre del niñoo niña) acudió a  consulta de atención primaria

						P29. Última vez que (nombre del niñoo niña) acudió a  consulta de atención primaria										Total

						En las últimas 2 semanas		En las últimas 3-4 semanas		Hace más de un mes y menos de un año		Nunca ha ido al médico		Hace más de un año

		Sexo		Niños		23		9		34		2		1		69

						33.3%		13.0%		49.3%		2.9%		1.4%		100.0%

				Niñas		17		10		36		0		1		64

						26.6%		15.6%		56.3%		0.0%		1.6%		100.0%

		Total				40		19		70		2		2		133

						30.1%		14.3%		52.6%		1.5%		1.5%		100.0%

		Tabla de contingencia Edad del/la menor * P29. Última vez que (nombre del niñoo niña) acudió a  consulta de atención primaria

						P29. Última vez que (nombre del niñoo niña) acudió a  consulta de atención primaria										Total

						En las últimas 2 semanas		En las últimas 3-4 semanas		Hace más de un mes y menos de un año		Nunca ha ido al médico		Hace más de un año

		Edad del/la menor		De 0 a 2 años		18		3		10		0		1		32

						56.3%		9.4%		31.3%		0.0%		3.1%		100.0%

				De 3 a 5 años		6		4		17		0		0		27

						22.2%		14.8%		63.0%		0.0%		0.0%		100.0%

				De 6 a 10 años		11		10		20		1		0		42

						26.2%		23.8%		47.6%		2.4%		0.0%		100.0%

				De 11 a 15 años		5		2		22		1		1		31

						16.1%		6.5%		71.0%		3.2%		3.2%		100.0%

		Total				40		19		69		2		2		132

						30.3%		14.4%		52.3%		1.5%		1.5%		100.0%

		Tabla de contingencia FormaciónProgenitores * P29. Última vez que (nombre del niñoo niña) acudió a  consulta de atención primaria

						P29. Última vez que (nombre del niñoo niña) acudió a  consulta de atención primaria										Total

						En las últimas 2 semanas		En las últimas 3-4 semanas		Hace más de un mes y menos de un año		Nunca ha ido al médico		Hace más de un año

		FormaciónProgenitores		Sin Formación		36		15		47		2		2		102

						35.3%		14.7%		46.1%		2.0%		2.0%		100.0%

				Con Formación Reglada		4		4		23		0		0		31

						12.9%		12.9%		74.2%		0.0%		0.0%		100.0%

		Total				40		19		70		2		2		133

						30.1%		14.3%		52.6%		1.5%		1.5%		100.0%

		Tabla de contingencia TrabajoProgenitores * P29. Última vez que (nombre del niñoo niña) acudió a  consulta de atención primaria

						P29. Última vez que (nombre del niñoo niña) acudió a  consulta de atención primaria										Total

						En las últimas 2 semanas		En las últimas 3-4 semanas		Hace más de un mes y menos de un año		Nunca ha ido al médico		Hace más de un año

		TrabajoProgenitores		Sin Trabajo Regularizado		32		14		48		2		1		97

						33.0%		14.4%		49.5%		2.1%		1.0%		100.0%

				Con trabajo Regularizado		8		5		22		0		1		36

						22.2%		13.9%		61.1%		0.0%		2.8%		100.0%

		Total				40		19		70		2		2		133

						30.1%		14.3%		52.6%		1.5%		1.5%		100.0%





Ingreso Hospitalario
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Total ESICGA 2014

Total ESIA 2009

De 0 a 2 años

De 3 a 5 años

De 6 a 10 años

De 11 a 15 años

Niños

Niñas

A

B

C

D

E

Sin Formación

Con Formación Reglada

Sin Trabajo Regularizado

Con trabajo Regularizado

De 6 a 10 años; 16,7%

B; 26,8%

C; 21,7%

E; 33,3%



Urgencias

		¿Acudió el niño o la niña a alguna consulta de atención especializada en las últimas 4 semanas?														Título		Durante las dos últimas semanas ¿se ha visto obligado el niño  a quedarse más de la mitad de un día en cama por motivos de salud? (Incluyendo días hospitalizado, si hubiere)		Niños		Niñas

						¿Acudió en las últimas 4 semanas a atención especializada?				Total						Total ESICGA 2014		9.8%		10.1%		9.5%

						No		Sí								Total ESIA 2009		6.3%		6.7%		5.8%

		Tipo Encuesta (A,B,C,D o E)		A		19		3		22

						86.4%		13.6%		100.0%

				B		38		2		40

						95.0%		5.0%		100.0%

				C		19		4		23

						82.6%		17.4%		100.0%

				D		25		4		29

						86.2%		13.8%		100.0%

				E		18		0		18

						100.0%		0.0%		100.0%

		Total				119		13		132

						90.2%		9.8%		100.0%

		¿Acudió el niño o la niña a alguna consulta de atención especializada en las últimas 4 semanas?

						¿Acudió en las últimas 4 semanas a atención especializada?				Total

						No		Sí

		Sexo		Niños		62		7		69

						89.9%		10.1%		100.0%

				Niñas		57		6		63

						90.5%		9.5%		100.0%

		Total				119		13		132

						90.2%		9.8%		100.0%

		¿Acudió el niño o la niña a alguna consulta de atención especializada en las últimas 4 semanas?

						¿Acudió en las últimas 4 semanas a atención especializada?				Total

						No		Sí

		Edad del/la menor		De 0 a 2 años		29		2		31

						93.5%		6.5%		100.0%

				De 3 a 5 años		26		1		27

						96.3%		3.7%		100.0%

				De 6 a 10 años		34		8		42

						81.0%		19.0%		100.0%

				De 11 a 15 años		29		2		31

						93.5%		6.5%		100.0%

		Total				118		13		131

						90.1%		9.9%		100.0%

		¿Acudió el niño o la niña a alguna consulta de atención especializada en las últimas 4 semanas?

						¿Acudió en las últimas 4 semanas a atención especializada?				Total

						No		Sí

		FormaciónProgenitores		Sin Formación		89		12		101

						88.1%		11.9%		100.0%

				Con Formación Reglada		30		1		31

						96.8%		3.2%		100.0%

		Total				119		13		132

						90.2%		9.8%		100.0%

		¿Acudió el niño o la niña a alguna consulta de atención especializada en las últimas 4 semanas?

						¿Acudió en las últimas 4 semanas a atención especializada?				Total

						No		Sí

		TrabajoProgenitores		Sin Trabajo Regularizado		85		11		96

						88.5%		11.5%		100.0%

				Con trabajo Regularizado		34		2		36

						94.4%		5.6%		100.0%

		Total				119		13		132

						90.2%		9.8%		100.0%

		Tabla de contingencia Tipo Encuesta (A,B,C,D o E) * P35. ¿Cuánto tiempo hace que acudió a una consulta de un médico o especialista (sin incluir a dentistas) por algún problema, molestia o enfermedad del niño o la niña

						P35. ¿Cuánto tiempo hace que acudió a una consulta de un médico o especialista (sin incluir a dentistas) por algún problema, molestia o enfermedad del niño o la niña												Total

						Menos de 4 semanas		De 1 a 3 meses		Más de 3 meses y menos de 12 meses		Más de 12 meses		Nunca ha ido al médico/a especialista		Ns/Nc

		Tipo Encuesta (A,B,C,D o E)		A		3		1		4		13		1		0		22

						13.6%		4.5%		18.2%		59.1%		4.5%		0.0%		100.0%

				B		2		1		3		32		2		0		40

						5.0%		2.5%		7.5%		80.0%		5.0%		0.0%		100.0%

				C		4		0		3		16		0		0		23

						17.4%		0.0%		13.0%		69.6%		0.0%		0.0%		100.0%

				D		4		1		0		20		3		1		29

						13.8%		3.4%		0.0%		69.0%		10.3%		3.4%		100.0%

				E		0		0		1		16		1		0		18

						0.0%		0.0%		5.6%		88.9%		5.6%		0.0%		100.0%

		Total				13		3		11		97		7		1		132

						9.8%		2.3%		8.3%		73.5%		5.3%		0.8%		100.0%

		Tabla de contingencia Sexo * P35. ¿Cuánto tiempo hace que acudió a una consulta de un médico o especialista (sin incluir a dentistas) por algún problema, molestia o enfermedad del niño o la niña

						P35. ¿Cuánto tiempo hace que acudió a una consulta de un médico o especialista (sin incluir a dentistas) por algún problema, molestia o enfermedad del niño o la niña												Total

						Menos de 4 semanas		De 1 a 3 meses		Más de 3 meses y menos de 12 meses		Más de 12 meses		Nunca ha ido al médico/a especialista		Ns/Nc

		Sexo		Niños		7		2		4		51		5		0		69

						10.1%		2.9%		5.8%		73.9%		7.2%		0.0%		100.0%

				Niñas		6		1		7		46		2		1		63

						9.5%		1.6%		11.1%		73.0%		3.2%		1.6%		100.0%

		Total				13		3		11		97		7		1		132

						9.8%		2.3%		8.3%		73.5%		5.3%		0.8%		100.0%

		Tabla de contingencia Edad del/la menor * P35. ¿Cuánto tiempo hace que acudió a una consulta de un médico o especialista (sin incluir a dentistas) por algún problema, molestia o enfermedad del niño o la niña

						P35. ¿Cuánto tiempo hace que acudió a una consulta de un médico o especialista (sin incluir a dentistas) por algún problema, molestia o enfermedad del niño o la niña												Total

						Menos de 4 semanas		De 1 a 3 meses		Más de 3 meses y menos de 12 meses		Más de 12 meses		Nunca ha ido al médico/a especialista		Ns/Nc

		Edad del/la menor		De 0 a 2 años		2		1		1		27		0		0		31

						6.5%		3.2%		3.2%		87.1%		0.0%		0.0%		100.0%

				De 3 a 5 años		1		1		2		21		1		1		27

						3.7%		3.7%		7.4%		77.8%		3.7%		3.7%		100.0%

				De 6 a 10 años		8		1		3		26		4		0		42

						19.0%		2.4%		7.1%		61.9%		9.5%		0.0%		100.0%

				De 11 a 15 años		2		0		5		22		2		0		31

						6.5%		0.0%		16.1%		71.0%		6.5%		0.0%		100.0%

		Total				13		3		11		96		7		1		131

						9.9%		2.3%		8.4%		73.3%		5.3%		0.8%		100.0%

		Tabla de contingencia FormaciónProgenitores * P35. ¿Cuánto tiempo hace que acudió a una consulta de un médico o especialista (sin incluir a dentistas) por algún problema, molestia o enfermedad del niño o la niña

						P35. ¿Cuánto tiempo hace que acudió a una consulta de un médico o especialista (sin incluir a dentistas) por algún problema, molestia o enfermedad del niño o la niña												Total

						Menos de 4 semanas		De 1 a 3 meses		Más de 3 meses y menos de 12 meses		Más de 12 meses		Nunca ha ido al médico/a especialista		Ns/Nc

		FormaciónProgenitores		Sin Formación		12		2		6		78		2		1		101

						11.9%		2.0%		5.9%		77.2%		2.0%		1.0%		100.0%

				Con Formación Reglada		1		1		5		19		5		0		31

						3.2%		3.2%		16.1%		61.3%		16.1%		0.0%		100.0%

		Total				13		3		11		97		7		1		132

						9.8%		2.3%		8.3%		73.5%		5.3%		0.8%		100.0%

		Tabla de contingencia TrabajoProgenitores * P35. ¿Cuánto tiempo hace que acudió a una consulta de un médico o especialista (sin incluir a dentistas) por algún problema, molestia o enfermedad del niño o la niña

						P35. ¿Cuánto tiempo hace que acudió a una consulta de un médico o especialista (sin incluir a dentistas) por algún problema, molestia o enfermedad del niño o la niña												Total

						Menos de 4 semanas		De 1 a 3 meses		Más de 3 meses y menos de 12 meses		Más de 12 meses		Nunca ha ido al médico/a especialista		Ns/Nc

		TrabajoProgenitores		Sin Trabajo Regularizado		11		0		8		70		6		1		96

						11.5%		0.0%		8.3%		72.9%		6.3%		1.0%		100.0%

				Con trabajo Regularizado		2		3		3		27		1		0		36

						5.6%		8.3%		8.3%		75.0%		2.8%		0.0%		100.0%

		Total				13		3		11		97		7		1		132

						9.8%		2.3%		8.3%		73.5%		5.3%		0.8%		100.0%





Urgencias
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A
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C

D

E
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Con Formación Reglada

Sin Trabajo Regularizado

Con trabajo Regularizado

De 6 a 10 años; 16,7%

B; 26,8%

C; 21,7%

E; 33,3%



Medicamentos

		¿Acudió el niño o la niña a la consulta de dentista, estomatólogía o higienista dental en el último año?														Título		Durante las dos últimas semanas ¿se ha visto obligado el niño  a quedarse más de la mitad de un día en cama por motivos de salud? (Incluyendo días hospitalizado, si hubiere)		Niños		Niñas

						¿Acudió en el último año al dentista, estomatólogo/a o higienista dental?				Total						Total ESICGA 2014		28.8%		30.4%		27.0%

						No		Sí								Total ESIA 2009		56.0%		56.9%		56.0%

		Tipo Encuesta (A,B,C,D o E)		A		12		10		22

						54.5%		45.5%		100.0%

				B		27		13		40

						67.5%		32.5%		100.0%

				C		15		8		23

						65.2%		34.8%		100.0%

				D		25		4		29

						86.2%		13.8%		100.0%

				E		15		3		18

						83.3%		16.7%		100.0%

		Total				94		38		132

						71.2%		28.8%		100.0%

		¿Acudió el niño o la niña a la consulta de atención primara en las últimas 4 semanas?

						¿Acudió en las últimas 4 semanas a la consulta de atención primaria?				Total

						No		Sí

		Sexo		Niños		48		21		69

						69.6%		30.4%		100.0%

				Niñas		46		17		63

						73.0%		27.0%		100.0%

		Total				94		38		132

						71.2%		28.8%		100.0%

		¿Acudió el niño o la niña a la consulta de atención primara en las últimas 4 semanas?

						¿Acudió en las últimas 4 semanas a la consulta de atención primaria?				Total

						No		Sí

		Edad del/la menor		De 0 a 2 años		31		0		31

						100.0%		0.0%		100.0%

				De 3 a 5 años		24		3		27

						88.9%		11.1%		100.0%

				De 6 a 10 años		19		23		42

						45.2%		54.8%		100.0%

				De 11 a 15 años		19		12		31

						61.3%		38.7%		100.0%

		Total				93		38		131

						71.0%		29.0%		100.0%

		¿Acudió el niño o la niña a la consulta de atención primara en las últimas 4 semanas?

						¿Acudió en las últimas 4 semanas a la consulta de atención primaria?				Total

						No		Sí

		FormaciónProgenitores		Sin Formación		72		29		101

						71.3%		28.7%		100.0%

				Con Formación Reglada		22		9		31

						71.0%		29.0%		100.0%

		Total				94		38		132

						71.2%		28.8%		100.0%

		¿Acudió el niño o la niña a la consulta de atención primara en las últimas 4 semanas?

						¿Acudió en las últimas 4 semanas a la consulta de atención primaria?				Total

						No		Sí

		TrabajoProgenitores		Sin Trabajo Regularizado		70		26		96

						72.9%		27.1%		100.0%

				Con trabajo Regularizado		24		12		36

						66.7%		33.3%		100.0%

		Total				94		38		132

						71.2%		28.8%		100.0%

		Tabla de contingencia Tipo Encuesta (A,B,C,D o E) * P54. ¿Cuánto tiempo hace que acudió el/la niño/a al /a la dentista, estomatólogo/a o higienista dental para examen, consejo o tratamiento de problemas de su dentadura o boca?

						P54. ¿Cuánto tiempo hace que acudió el/la niño/a al /a la dentista, estomatólogo/a o higienista dental para examen, consejo o tratamiento de problemas de su dentadura o boca?												Total

						Menos de tres meses		Entre tres y seis meses		De siete a doce meses		Más de un año		Nunca ha ido		Ns/Nc

		Tipo Encuesta (A,B,C,D o E)		A		3		2		5		3		9		0		22

						13.6%		9.1%		22.7%		13.6%		40.9%		0.0%		100.0%

				B		3		6		4		4		20		3		40

						7.5%		15.0%		10.0%		10.0%		50.0%		7.5%		100.0%

				C		1		0		7		2		13		0		23

						4.3%		0.0%		30.4%		8.7%		56.5%		0.0%		100.0%

				D		2		1		1		7		18		0		29

						6.9%		3.4%		3.4%		24.1%		62.1%		0.0%		100.0%

				E		2		0		1		3		12		0		18

						11.1%		0.0%		5.6%		16.7%		66.7%		0.0%		100.0%

		Total				11		9		18		19		72		3		132

						8.3%		6.8%		13.6%		14.4%		54.5%		2.3%		100.0%

		Tabla de contingencia Sexo * P54. ¿Cuánto tiempo hace que acudió el/la niño/a al /a la dentista, estomatólogo/a o higienista dental para examen, consejo o tratamiento de problemas de su dentadura o boca?

						P54. ¿Cuánto tiempo hace que acudió el/la niño/a al /a la dentista, estomatólogo/a o higienista dental para examen, consejo o tratamiento de problemas de su dentadura o boca?												Total

						Menos de tres meses		Entre tres y seis meses		De siete a doce meses		Más de un año		Nunca ha ido		Ns/Nc

		Sexo		Niños		7		5		9		13		32		3		69

						10.1%		7.2%		13.0%		18.8%		46.4%		4.3%		100.0%

				Niñas		4		4		9		6		40		0		63

						6.3%		6.3%		14.3%		9.5%		63.5%		0.0%		100.0%

		Total				11		9		18		19		72		3		132

						8.3%		6.8%		13.6%		14.4%		54.5%		2.3%		100.0%

		Tabla de contingencia Edad del/la menor * P54. ¿Cuánto tiempo hace que acudió el/la niño/a al /a la dentista, estomatólogo/a o higienista dental para examen, consejo o tratamiento de problemas de su dentadura o boca?

						P54. ¿Cuánto tiempo hace que acudió el/la niño/a al /a la dentista, estomatólogo/a o higienista dental para examen, consejo o tratamiento de problemas de su dentadura o boca?												Total

						Menos de tres meses		Entre tres y seis meses		De siete a doce meses		Más de un año		Nunca ha ido		Ns/Nc

		Edad del/la menor		De 0 a 2 años		0		0		0		0		29		2		31

						0.0%		0.0%		0.0%		0.0%		93.5%		6.5%		100.0%

				De 3 a 5 años		1		1		1		0		24		0		27

						3.7%		3.7%		3.7%		0.0%		88.9%		0.0%		100.0%

				De 6 a 10 años		8		5		10		7		11		1		42

						19.0%		11.9%		23.8%		16.7%		26.2%		2.4%		100.0%

				De 11 a 15 años		2		3		7		12		7		0		31

						6.5%		9.7%		22.6%		38.7%		22.6%		0.0%		100.0%

		Total				11		9		18		19		71		3		131

						8.4%		6.9%		13.7%		14.5%		54.2%		2.3%		100.0%

		Tabla de contingencia FormaciónProgenitores * P54. ¿Cuánto tiempo hace que acudió el/la niño/a al /a la dentista, estomatólogo/a o higienista dental para examen, consejo o tratamiento de problemas de su dentadura o boca?

						P54. ¿Cuánto tiempo hace que acudió el/la niño/a al /a la dentista, estomatólogo/a o higienista dental para examen, consejo o tratamiento de problemas de su dentadura o boca?												Total

						Menos de tres meses		Entre tres y seis meses		De siete a doce meses		Más de un año		Nunca ha ido		Ns/Nc

		FormaciónProgenitores		Sin Formación		9		7		13		13		56		3		101

						8.9%		6.9%		12.9%		12.9%		55.4%		3.0%		100.0%

				Con Formación Reglada		2		2		5		6		16		0		31

						6.5%		6.5%		16.1%		19.4%		51.6%		0.0%		100.0%

		Total				11		9		18		19		72		3		132

						8.3%		6.8%		13.6%		14.4%		54.5%		2.3%		100.0%

		Tabla de contingencia TrabajoProgenitores * P54. ¿Cuánto tiempo hace que acudió el/la niño/a al /a la dentista, estomatólogo/a o higienista dental para examen, consejo o tratamiento de problemas de su dentadura o boca?

						P54. ¿Cuánto tiempo hace que acudió el/la niño/a al /a la dentista, estomatólogo/a o higienista dental para examen, consejo o tratamiento de problemas de su dentadura o boca?												Total

						Menos de tres meses		Entre tres y seis meses		De siete a doce meses		Más de un año		Nunca ha ido		Ns/Nc

		TrabajoProgenitores		Sin Trabajo Regularizado		8		4		14		14		54		2		96

						8.3%		4.2%		14.6%		14.6%		56.3%		2.1%		100.0%

				Con trabajo Regularizado		3		5		4		5		18		1		36

						8.3%		13.9%		11.1%		13.9%		50.0%		2.8%		100.0%

		Total				11		9		18		19		72		3		132

						8.3%		6.8%		13.6%		14.4%		54.5%		2.3%		100.0%





Medicamentos
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MedicamentosConsumo SÍ_NO

		Tabla de contingencia Tipo Encuesta (A,B,C,D o E) * P41. Durante los últimos doce meses, ¿ha tenido que ingresar el/la niño/a en un hospital como paciente al menos durante una noche?														Título		Durante las dos últimas semanas ¿se ha visto obligado el niño  a quedarse más de la mitad de un día en cama por motivos de salud? (Incluyendo días hospitalizado, si hubiere)		Niños		Niñas

						P41. Durante los últimos doce meses, ¿ha tenido que ingresar el/la niño/a en un hospital como paciente al menos durante una noche?						Total				Total ESICGA 2014		9.8%		11.6%		7.9%

						No		Sí		2.00						Total ESIA 2009		2.0%		2.1%		1.9%

		Tipo Encuesta (A,B,C,D o E)		A		20		2		0		22

						90.9%		9.1%		0.0%		100.0%

				B		36		4		0		40

						90.0%		10.0%		0.0%		100.0%

				C		20		3		0		23

						87.0%		13.0%		0.0%		100.0%

				D		26		2		1		29

						89.7%		6.9%		3.4%		100.0%				Ingresado/a en el último año 2,1 1,9 2,0

				E		16		2		0		18

						88.9%		11.1%		0.0%		100.0%

		Total				118		13		1		132

						89.4%		9.8%		0.8%		100.0%

		Tabla de contingencia Sexo * P41. Durante los últimos doce meses, ¿ha tenido que ingresar el/la niño/a en un hospital como paciente al menos durante una noche?

						P41. Durante los últimos doce meses, ¿ha tenido que ingresar el/la niño/a en un hospital como paciente al menos durante una noche?						Total

						No		Sí		2.00

		Sexo		Niños		60		8		1		69

						87.0%		11.6%		1.4%		100.0%

				Niñas		58		5		0		63

						92.1%		7.9%		0.0%		100.0%

		Total				118		13		1		132

						89.4%		9.8%		0.8%		100.0%

		Tabla de contingencia Edad del/la menor * P41. Durante los últimos doce meses, ¿ha tenido que ingresar el/la niño/a en un hospital como paciente al menos durante una noche?

						P41. Durante los últimos doce meses, ¿ha tenido que ingresar el/la niño/a en un hospital como paciente al menos durante una noche?						Total

						No		Sí		2.00

		Edad del/la menor		De 0 a 2 años		21		10		0		31

						67.7%		32.3%		0.0%		100.0%

				De 3 a 5 años		27		0		0		27

						100.0%		0.0%		0.0%		100.0%

				De 6 a 10 años		38		3		1		42

						90.5%		7.1%		2.4%		100.0%

				De 11 a 15 años		31		0		0		31

						100.0%		0.0%		0.0%		100.0%

		Total				117		13		1		131

						89.3%		9.9%		0.8%		100.0%

		Tabla de contingencia FormaciónProgenitores * P41. Durante los últimos doce meses, ¿ha tenido que ingresar el/la niño/a en un hospital como paciente al menos durante una noche?

						P41. Durante los últimos doce meses, ¿ha tenido que ingresar el/la niño/a en un hospital como paciente al menos durante una noche?						Total

						No		Sí		2.00

		FormaciónProgenitores		Sin Formación		88		12		1		101

						87.1%		11.9%		1.0%		100.0%

				Con Formación Reglada		30		1		0		31

						96.8%		3.2%		0.0%		100.0%

		Total				118		13		1		132

						89.4%		9.8%		0.8%		100.0%

		Tabla de contingencia TrabajoProgenitores * P41. Durante los últimos doce meses, ¿ha tenido que ingresar el/la niño/a en un hospital como paciente al menos durante una noche?														Tabla de contingencia TrabajoProgenitores * P41. Durante los últimos doce meses, ¿ha tenido que ingresar el/la niño/a en un hospital como paciente al menos durante una noche?

						P41. Durante los últimos doce meses, ¿ha tenido que ingresar el/la niño/a en un hospital como paciente al menos durante una noche?						Total								P41. Durante los últimos doce meses, ¿ha tenido que ingresar el/la niño/a en un hospital como paciente al menos durante una noche?						Total

						No		Sí		2.00										No		Sí		2.00

		TrabajoProgenitores		Sin Trabajo Regularizado		85		10		1		96				TrabajoProgenitores		Sin Trabajo Regularizado		85		10		1		96

						88.5%		10.4%		1.0%		100.0%								88.5%		10.4%		1.0%		100.0%

				Con trabajo Regularizado		33		3		0		36						Con trabajo Regularizado		33		3		0		36

						91.7%		8.3%		0.0%		100.0%								91.7%		8.3%		0.0%		100.0%

		Total				118		13		1		132				Total				118		13		1		132

						89.4%		9.8%		0.8%		100.0%								89.4%		9.8%		0.8%		100.0%





MedicamentosConsumo SÍ_NO
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MedicamentosReceta SÍ_NO

		Tabla de contingencia Tipo Encuesta (A,B,C,D o E) * P48. En estos últimos doce meses, ¿ha tenido el/la niño/a que utilizar algún servicio de urgencias por algún problema o enfermedad?														Título		Durante las dos últimas semanas ¿se ha visto obligado el niño  a quedarse más de la mitad de un día en cama por motivos de salud? (Incluyendo días hospitalizado, si hubiere)		Niños		Niñas

						P48. En estos últimos doce meses, ¿ha tenido el/la niño/a que utilizar algún servicio de urgencias por algún problema o enfermedad?				Total						Total ESICGA 2014		32.1%		29.0%		35.5%

						No		Sí								Total ESIA 2009		26.2%		27.0%		25.5%

		Tipo Encuesta (A,B,C,D o E)		A		11		9		20

						55.0%		45.0%		100.0%

				B		30		11		41						Recibida en el último año 27,0 25,5 26,2

						73.2%		26.8%		100.0%

				C		18		5		23

						78.3%		21.7%		100.0%

				D		18		11		29

						62.1%		37.9%		100.0%

				E		12		6		18

						66.7%		33.3%		100.0%

		Total				89		42		131

						67.9%		32.1%		100.0%

		Tabla de contingencia Sexo * P48. En estos últimos doce meses, ¿ha tenido el/la niño/a que utilizar algún servicio de urgencias por algún problema o enfermedad?

						P48. En estos últimos doce meses, ¿ha tenido el/la niño/a que utilizar algún servicio de urgencias por algún problema o enfermedad?				Total

						No		Sí

		Sexo		Masculino		49		20		69

						71.0%		29.0%		100.0%

				Femenino		40		22		62

						64.5%		35.5%		100.0%

		Total				89		42		131

						67.9%		32.1%		100.0%

		Tabla de contingencia Edad del/la menor * P48. En estos últimos doce meses, ¿ha tenido el/la niño/a que utilizar algún servicio de urgencias por algún problema o enfermedad?

						P48. En estos últimos doce meses, ¿ha tenido el/la niño/a que utilizar algún servicio de urgencias por algún problema o enfermedad?				Total

						No		Sí

		Edad del/la menor		De 0 a 2 años		16		16		32

						50.0%		50.0%		100.0%

				De 3 a 5 años		19		7		26

						73.1%		26.9%		100.0%

				De 6 a 10 años		29		13		42

						69.0%		31.0%		100.0%

				De 11 a 15 años		24		6		30

						80.0%		20.0%		100.0%

		Total				88		42		130

						67.7%		32.3%		100.0%

		Tabla de contingencia FormaciónProgenitores * P48. En estos últimos doce meses, ¿ha tenido el/la niño/a que utilizar algún servicio de urgencias por algún problema o enfermedad?												Tabla de contingencia FormaciónProgenitores * P48. En estos últimos doce meses, ¿ha tenido el/la niño/a que utilizar algún servicio de urgencias por algún problema o enfermedad?

						P48. En estos últimos doce meses, ¿ha tenido el/la niño/a que utilizar algún servicio de urgencias por algún problema o enfermedad?				Total								P48. En estos últimos doce meses, ¿ha tenido el/la niño/a que utilizar algún servicio de urgencias por algún problema o enfermedad?				Total

						No		Sí										No		Sí

		FormaciónProgenitores		Sin Formación		70		31		101				FormaciónProgenitores		Sin Formación		70		31		101

						69.3%		30.7%		100.0%								69.3%		30.7%		100.0%

				Con Formación Reglada		19		11		30						Con Formación Reglada		19		11		30

						63.3%		36.7%		100.0%								63.3%		36.7%		100.0%

		Total				89		42		131				Total				89		42		131

						67.9%		32.1%		100.0%								67.9%		32.1%		100.0%

		Tabla de contingencia TrabajoProgenitores * P48. En estos últimos doce meses, ¿ha tenido el/la niño/a que utilizar algún servicio de urgencias por algún problema o enfermedad?

						P48. En estos últimos doce meses, ¿ha tenido el/la niño/a que utilizar algún servicio de urgencias por algún problema o enfermedad?				Total

						No		Sí

		TrabajoProgenitores		Sin Trabajo Regularizado		71		25		96

						74.0%		26.0%		100.0%

				Con trabajo Regularizado		18		17		35

						51.4%		48.6%		100.0%

		Total				89		42		131

						67.9%		32.1%		100.0%





MedicamentosReceta SÍ_NO
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Sheet

		Tabla de contingencia Tipo Encuesta (A,B,C,D o E) * P27consumodeMedicamentos

						P27consumodeMedicamentos												Total

						0		1		2		3		4		5

		Tipo Encuesta (A,B,C,D o E)		A		6		7		6		2		0		0		21

						28.6%		33.3%		28.6%		9.5%		0.0%		0.0%		100.0%

				B		29		6		3		1		1		1		41

						70.7%		14.6%		7.3%		2.4%		2.4%		2.4%		100.0%

				C		14		6		3		0		0		0		23

						60.9%		26.1%		13.0%		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%

				D		12		13		4		0		0		0		29

						41.4%		44.8%		13.8%		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%

				E		13		3		2		0		0		0		18

						72.2%		16.7%		11.1%		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%

		Total				74		35		18		3		1		1		132

						56.1%		26.5%		13.6%		2.3%		0.8%		0.8%		100.0%

		Tabla de contingencia Tipo Encuesta (A,B,C,D o E) * p27recetadeMedicamentos

						p27recetadeMedicamentos												Total

						0		1		2		3		4		5

		Tipo Encuesta (A,B,C,D o E)		A		7		7		5		2		0		0		21

						33.3%		33.3%		23.8%		9.5%		0.0%		0.0%		100.0%

				B		29		6		3		1		1		1		41

						70.7%		14.6%		7.3%		2.4%		2.4%		2.4%		100.0%

				C		14		6		3		0		0		0		23

						60.9%		26.1%		13.0%		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%

				D		12		14		3		0		0		0		29

						41.4%		48.3%		10.3%		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%

				E		13		3		2		0		0		0		18

						72.2%		16.7%		11.1%		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%

		Total				75		36		16		3		1		1		132

						56.8%		27.3%		12.1%		2.3%		0.8%		0.8%		100.0%

		Tabla de contingencia Sexo * P27consumodeMedicamentos

						P27consumodeMedicamentos												Total

						0		1		2		3		4		5

		Sexo		Masculino		41		19		7		0		1		0		68

						60.3%		27.9%		10.3%		0.0%		1.5%		0.0%		100.0%

				Femenino		33		16		11		3		0		1		64

						51.6%		25.0%		17.2%		4.7%		0.0%		1.6%		100.0%

		Total				74		35		18		3		1		1		132

						56.1%		26.5%		13.6%		2.3%		0.8%		0.8%		100.0%

		Tabla de contingencia Sexo * p27recetadeMedicamentos

						p27recetadeMedicamentos												Total

						0		1		2		3		4		5

		Sexo		Masculino		42		18		7		0		1		0		68

						61.8%		26.5%		10.3%		0.0%		1.5%		0.0%		100.0%

				Femenino		33		18		9		3		0		1		64

						51.6%		28.1%		14.1%		4.7%		0.0%		1.6%		100.0%

		Total				75		36		16		3		1		1		132

						56.8%		27.3%		12.1%		2.3%		0.8%		0.8%		100.0%

		Tabla de contingencia Edad del/la menor * P27consumodeMedicamentos

						P27consumodeMedicamentos												Total

						0		1		2		3		4		5

		Edad del/la menor		De 0 a 2 años		18		8		4		1		1		0		32

						56.3%		25.0%		12.5%		3.1%		3.1%		0.0%		100.0%

				De 3 a 5 años		15		6		4		1		0		1		27

						55.6%		22.2%		14.8%		3.7%		0.0%		3.7%		100.0%

				De 6 a 10 años		20		12		8		1		0		0		41

						48.8%		29.3%		19.5%		2.4%		0.0%		0.0%		100.0%

				De 11 a 15 años		20		9		2		0		0		0		31

						64.5%		29.0%		6.5%		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%

		Total				73		35		18		3		1		1		131

						55.7%		26.7%		13.7%		2.3%		0.8%		0.8%		100.0%

		Tabla de contingencia Edad del/la menor * p27recetadeMedicamentos

						p27recetadeMedicamentos												Total

						0		1		2		3		4		5

		Edad del/la menor		De 0 a 2 años		18		8		4		1		1		0		32

						56.3%		25.0%		12.5%		3.1%		3.1%		0.0%		100.0%

				De 3 a 5 años		16		6		3		1		0		1		27

						59.3%		22.2%		11.1%		3.7%		0.0%		3.7%		100.0%

				De 6 a 10 años		19		13		8		1		0		0		41

						46.3%		31.7%		19.5%		2.4%		0.0%		0.0%		100.0%

				De 11 a 15 años		21		9		1		0		0		0		31

						67.7%		29.0%		3.2%		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%

		Total				74		36		16		3		1		1		131

						56.5%		27.5%		12.2%		2.3%		0.8%		0.8%		100.0%

		Tabla de contingencia FormaciónProgenitores * P27consumodeMedicamentos

						P27consumodeMedicamentos												Total

						0		1		2		3		4		5

		FormaciónProgenitores		Sin Formación		56		26		16		2		1		1		102

						54.9%		25.5%		15.7%		2.0%		1.0%		1.0%		100.0%

				Con Formación Reglada		18		9		2		1		0		0		30

						60.0%		30.0%		6.7%		3.3%		0.0%		0.0%		100.0%

		Total				74		35		18		3		1		1		132

						56.1%		26.5%		13.6%		2.3%		0.8%		0.8%		100.0%

		Tabla de contingencia FormaciónProgenitores * p27recetadeMedicamentos

						p27recetadeMedicamentos												Total

						0		1		2		3		4		5

		FormaciónProgenitores		Sin Formación		57		26		14		2		1		1		101

						56.4%		25.7%		13.9%		2.0%		1.0%		1.0%		100.0%

				Con Formación Reglada		18		10		2		1		0		0		31

						58.1%		32.3%		6.5%		3.2%		0.0%		0.0%		100.0%

		Total				75		36		16		3		1		1		132

						56.8%		27.3%		12.1%		2.3%		0.8%		0.8%		100.0%

		Tabla de contingencia TrabajoProgenitores * P27consumodeMedicamentos

						P27consumodeMedicamentos												Total

						0		1		2		3		4		5

		TrabajoProgenitores		Sin Trabajo Regularizado		54		28		11		2		1		1		97

						55.7%		28.9%		11.3%		2.1%		1.0%		1.0%		100.0%

				Con trabajo Regularizado		20		7		7		1		0		0		35

						57.1%		20.0%		20.0%		2.9%		0.0%		0.0%		100.0%

		Total				74		35		18		3		1		1		132

						56.1%		26.5%		13.6%		2.3%		0.8%		0.8%		100.0%

		Tabla de contingencia TrabajoProgenitores * p27recetadeMedicamentos

						p27recetadeMedicamentos												Total

						0		1		2		3		4		5

		TrabajoProgenitores		Sin Trabajo Regularizado		53		29		10		2		1		1		96

						55.2%		30.2%		10.4%		2.1%		1.0%		1.0%		100.0%

				Con trabajo Regularizado		22		7		6		1		0		0		36

						61.1%		19.4%		16.7%		2.8%		0.0%		0.0%		100.0%

		Total				75		36		16		3		1		1		132

						56.8%		27.3%		12.1%		2.3%		0.8%		0.8%		100.0%





		Tabla de contingencia Tipo Encuesta (A,B,C,D o E) * P27consumodeMedicamentos														Título		Durante las dos últimas semanas ¿se ha visto obligado el niño  a quedarse más de la mitad de un día en cama por motivos de salud? (Incluyendo días hospitalizado, si hubiere)		Niños		Niñas

						P27consumodeMedicamentos				Total						Total ESICGA 2014		43.9%		39.7%		48.4%

						No		Sí								Total ESIA 2009

		Tipo Encuesta (A,B,C,D o E)		A		6		15		21

						28.6%		71.4%		100.0%						La autoprescripción detectada es testimonial (recetado-consumido)

				B		29		12		41

						70.7%		29.3%		100.0%

				C		14		9		23

						60.9%		39.1%		100.0%

				D		12		17		29

						41.4%		58.6%		100.0%

				E		13		5		18

						72.2%		27.8%		100.0%

		Total				74		58		132

						56.1%		43.9%		100.0%

		Tabla de contingencia Sexo * P27consumodeMedicamentos

						P27consumodeMedicamentos				Total

						No		Sí

		Sexo		Niños		41		27		68

						60.3%		39.7%		100.0%

				Niñas		33		31		64

						51.6%		48.4%		100.0%

		Total				74		58		132

						56.1%		43.9%		100.0%

		Tabla de contingencia Edad del/la menor * P27consumodeMedicamentos

						P27consumodeMedicamentos				Total

						No		Sí

		Edad del/la menor		De 0 a 2 años		18		14		32

						56.3%		43.8%		100.0%

				De 3 a 5 años		15		12		27

						55.6%		44.4%		100.0%

				De 6 a 10 años		20		21		41

						48.8%		51.2%		100.0%

				De 11 a 15 años		20		11		31

						64.5%		35.5%		100.0%

		Total				73		58		131

						55.7%		44.3%		100.0%

		Tabla de contingencia FormaciónProgenitores * P27consumodeMedicamentos

						P27consumodeMedicamentos				Total

						No		Sí

		FormaciónProgenitores		Sin Formación		56		46		102

						54.9%		45.1%		100.0%

				Con Formación Reglada		18		12		30

						60.0%		40.0%		100.0%

		Total				74		58		132

						56.1%		43.9%		100.0%

		Tabla de contingencia TrabajoProgenitores * P27consumodeMedicamentos

						P27consumodeMedicamentos				Total

						No		Sí

		TrabajoProgenitores		Sin Trabajo Regularizado		54		43		97

						55.7%		44.3%		100.0%

				Con trabajo Regularizado		20		15		35

						57.1%		42.9%		100.0%

		Total				74		58		132

						56.1%		43.9%		100.0%
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Total ESICGA 2014

De 0 a 2 años

De 3 a 5 años

De 6 a 10 años

De 11 a 15 años

Niños

Niñas

A

B

C

D

E

Sin Formación

Con Formación Reglada

Sin Trabajo Regularizado

Con trabajo Regularizado

De 6 a 10 años; 16,7%

B; 26,8%

C; 21,7%

E; 33,3%



		Tabla de contingencia Tipo Encuesta (A,B,C,D o E) * p27recetadeMedicamentos														Título		Durante las dos últimas semanas ¿se ha visto obligado el niño  a quedarse más de la mitad de un día en cama por motivos de salud? (Incluyendo días hospitalizado, si hubiere)		Niños		Niñas

						p27recetadeMedicamentos				Total						Total ESICGA 2014		43.2%		38.2%		48.4%

						No		Sí								Total ESIA 2009		39.3%		40.3%		39.2%

		Tipo Encuesta (A,B,C,D o E)		A		7		14		21

						33.3%		66.7%		100.0%

				B		29		12		41

						70.7%		29.3%		100.0%

				C		14		9		23

						60.9%		39.1%		100.0%

				D		12		17		29

						41.4%		58.6%		100.0%

				E		13		5		18

						72.2%		27.8%		100.0%

		Total				75		57		132

						56.8%		43.2%		100.0%

		Tabla de contingencia Sexo * p27recetadeMedicamentos

						p27recetadeMedicamentos				Total

						No		Sí

		Sexo		Niños		42		26		68

						61.8%		38.2%		100.0%

				Niñas		33		31		64

						51.6%		48.4%		100.0%

		Total				75		57		132

						56.8%		43.2%		100.0%

		Tabla de contingencia Edad del/la menor * p27recetadeMedicamentos

						p27recetadeMedicamentos				Total

						No		Sí

		Edad del/la menor		De 0 a 2 años		18		14		32

						56.3%		43.8%		100.0%

				De 3 a 5 años		16		11		27

						59.3%		40.7%		100.0%

				De 6 a 10 años		19		22		41

						46.3%		53.7%		100.0%

				De 11 a 15 años		21		10		31

						67.7%		32.3%		100.0%

		Total				74		57		131

						56.5%		43.5%		100.0%

		Tabla de contingencia FormaciónProgenitores * p27recetadeMedicamentos

						p27recetadeMedicamentos				Total

						No		Sí

		FormaciónProgenitores		Sin Formación		57		44		101

						56.4%		43.6%		100.0%

				Con Formación Reglada		18		13		31

						58.1%		41.9%		100.0%

		Total				75		57		132

						56.8%		43.2%		100.0%

		Tabla de contingencia TrabajoProgenitores * p27recetadeMedicamentos

						p27recetadeMedicamentos				Total

						No		Sí

		TrabajoProgenitores		Sin Trabajo Regularizado		53		43		96

						55.2%		44.8%		100.0%

				Con trabajo Regularizado		22		14		36

						61.1%		38.9%		100.0%

		Total				75		57		132

						56.8%		43.2%		100.0%
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Total ESICGA 2014

Total ESIA 2009

De 0 a 2 años

De 3 a 5 años

De 6 a 10 años

De 11 a 15 años

Niños

Niñas

A

B

C

D

E

Sin Formación

Con Formación Reglada

Sin Trabajo Regularizado

Con trabajo Regularizado

De 6 a 10 años; 16,7%

B; 26,8%

C; 21,7%

E; 33,3%



		Tabla de contingencia Transporte Público * P17. Durante los últimos doce meses ha tenido algún accidente de cualquier tipo, incluido intoxicación y/o qumadura?

						P17. Durante los últimos doce meses ha tenido algún accidente de cualquier tipo, incluido intoxicación y/o qumadura?				Total

						No		Sí

		Transporte Público		No		32		5		37

						86.5%		13.5%		100.0%

				Sí		87		7		94

						92.6%		7.4%		100.0%

		Total				119		12		131

						90.8%		9.2%		100.0%

		Tabla de contingencia Transporte Público * P22. Durante los últimos doce meses, ¿ha sufrido el niño algún tipo de agresión física?

						P22. Durante los últimos doce meses, ¿ha sufrido el niño algún tipo de agresión física?				Total

						No		Sí

		Transporte Público		No		37		0		37

						100.0%		0.0%		100.0%

				Sí		90		5		95

						94.7%		5.3%		100.0%

		Total				127		5		132

						96.2%		3.8%		100.0%

		Tabla de contingencia Transporte Público * P25. Durante las dos últimas semanas ¿se ha visto obligado el niño  a quedarse más de la mitad de un día en cama por motivos de salud? (Incluyendo días hospitalizado, si hubiere)

						P25. Durante las dos últimas semanas ¿se ha visto obligado el niño  a quedarse más de la mitad de un día en cama por motivos de salud? (Incluyendo días hospitalizado, si hubiere)				Total

						"No"		Sí

		Transporte Público		No		31		6		37

						83.8%		16.2%		100.0%

				Sí		85		11		96

						88.5%		11.5%		100.0%

		Total				116		17		133

						87.2%		12.8%		100.0%

		Tabla de contingencia Transporte Público * P27consumodeMedicamentos

						P27consumodeMedicamentos												Total

						0		1		2		3		4		5

		Transporte Público		No		18		13		6		0		0		0		37

						48.6%		35.1%		16.2%		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%

				Sí		56		22		12		3		1		1		95

						58.9%		23.2%		12.6%		3.2%		1.1%		1.1%		100.0%

		Total				74		35		18		3		1		1		132

						56.1%		26.5%		13.6%		2.3%		0.8%		0.8%		100.0%

		Tabla de contingencia Transporte Público * p27recetadeMedicamentos

						p27recetadeMedicamentos												Total

						0		1		2		3		4		5

		Transporte Público		No		18		13		6		0		0		0		37

						48.6%		35.1%		16.2%		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%

				Sí		57		23		10		3		1		1		95

						60.0%		24.2%		10.5%		3.2%		1.1%		1.1%		100.0%

		Total				75		36		16		3		1		1		132

						56.8%		27.3%		12.1%		2.3%		0.8%		0.8%		100.0%

		Tabla de contingencia Transporte Público * P29. Última vez que (nombre del niñoo niña) acudió a  consulta de atención primaria

						P29. Última vez que (nombre del niñoo niña) acudió a  consulta de atención primaria										Total

						En las últimas 2 semanas		En las últimas 3-4 semanas		Hace más de un mes y menos de un año		Nunca ha ido al médico		Hace más de un año

		Transporte Público		No		12		1		23		0		1		37

						32.4%		2.7%		62.2%		0.0%		2.7%		100.0%

				Sí		28		18		47		2		1		96

						29.2%		18.8%		49.0%		2.1%		1.0%		100.0%

		Total				40		19		70		2		2		133

						30.1%		14.3%		52.6%		1.5%		1.5%		100.0%

		Tabla de contingencia Transporte Público * P35. ¿Cuánto tiempo hace que acudió a una consulta de un médico o especialista (sin incluir a dentistas) por algún problema, molestia o enfermedad del niño o la niña

						P35. ¿Cuánto tiempo hace que acudió a una consulta de un médico o especialista (sin incluir a dentistas) por algún problema, molestia o enfermedad del niño o la niña												Total

						Menos de 4 semanas		De 1 a 3 meses		Más de 3 meses y menos de 12 meses		Más de 12 meses		Nunca ha ido al médico/a especialista		Ns/Nc

		Transporte Público		No		5		0		1		29		2		0		37

						13.5%		0.0%		2.7%		78.4%		5.4%		0.0%		100.0%

				Sí		8		3		10		68		5		1		95

						8.4%		3.2%		10.5%		71.6%		5.3%		1.1%		100.0%

		Total				13		3		11		97		7		1		132

						9.8%		2.3%		8.3%		73.5%		5.3%		0.8%		100.0%

		Tabla de contingencia Transporte Público * P41. Durante los últimos doce meses, ¿ha tenido que ingresar el/la niño/a en un hospital como paciente al menos durante una noche?

						P41. Durante los últimos doce meses, ¿ha tenido que ingresar el/la niño/a en un hospital como paciente al menos durante una noche?						Total

						No		Sí		2.00

		Transporte Público		No		31		6		0		37

						83.8%		16.2%		0.0%		100.0%

				Sí		87		7		1		95

						91.6%		7.4%		1.1%		100.0%

		Total				118		13		1		132

						89.4%		9.8%		0.8%		100.0%

		Tabla de contingencia Transporte Público * P48. En estos últimos doce meses, ¿ha tenido el/la niño/a que utilizar algún servicio de urgencias por algún problema o enfermedad?

						P48. En estos últimos doce meses, ¿ha tenido el/la niño/a que utilizar algún servicio de urgencias por algún problema o enfermedad?				Total

						No		Sí

		Transporte Público		No		23		14		37

						62.2%		37.8%		100.0%

				Sí		66		28		94

						70.2%		29.8%		100.0%

		Total				89		42		131

						67.9%		32.1%		100.0%

		Tabla de contingencia Transporte Público * P54. ¿Cuánto tiempo hace que acudió el/la niño/a al /a la dentista, estomatólogo/a o higienista dental para examen, consejo o tratamiento de problemas de su dentadura o boca?

						P54. ¿Cuánto tiempo hace que acudió el/la niño/a al /a la dentista, estomatólogo/a o higienista dental para examen, consejo o tratamiento de problemas de su dentadura o boca?												Total

						Menos de tres meses		Entre tres y seis meses		De siete a doce meses		Más de un año		Nunca ha ido		Ns/Nc

		Transporte Público		No		3		1		2		6		25		0		37

						8.1%		2.7%		5.4%		16.2%		67.6%		0.0%		100.0%

				Sí		8		8		16		13		47		3		95

						8.4%		8.4%		16.8%		13.7%		49.5%		3.2%		100.0%

		Total				11		9		18		19		72		3		132

						8.3%		6.8%		13.6%		14.4%		54.5%		2.3%		100.0%

		Tabla de contingencia Transporte Público * P60. De las personas que viven en el domicilio de (nombre del niño o de la niña), ¿con qué frecuencia fuman delante de él o de ella?

						P60. De las personas que viven en el domicilio de (nombre del niño o de la niña), ¿con qué frecuencia fuman delante de él o de ella?										Total

						Siempre que fuma		Casi siempre		Algunas veces		Nunca		Ns/Nc

		Transporte Público		No		18		2		5		11		1		37

						48.6%		5.4%		13.5%		29.7%		2.7%		100.0%

				Sí		42		1		14		37		2		96

						43.8%		1.0%		14.6%		38.5%		2.1%		100.0%

		Total				60		3		19		48		3		133

						45.1%		2.3%		14.3%		36.1%		2.3%		100.0%

		Tabla de contingencia Transporte Público * P63. ¿Ha recibido (nombre del niño o de la niña) todas la vacunaciones correspondientes a su edad?

						P63. ¿Ha recibido (nombre del niño o de la niña) todas la vacunaciones correspondientes a su edad?				Total

						No		Sí

		Transporte Público		No		0		35		35

						0.0%		100.0%		100.0%

				Sí		1		93		94

						1.1%		98.9%		100.0%

		Total				1		128		129

						0.8%		99.2%		100.0%

		Tabla de contingencia Transporte Público * P66. ¿Acude a todas las revisiones periódicas que le marca su pediatra dentro del Programa del niño/a sano/a?

						P66. ¿Acude a todas las revisiones periódicas que le marca su pediatra dentro del Programa del niño/a sano/a?				Total

						No		Sí

		Transporte Público		No		0		36		36

						0.0%		100.0%		100.0%

				Sí		3		90		93

						3.2%		96.8%		100.0%

		Total				3		126		129

						2.3%		97.7%		100.0%

		Tabla de contingencia Transporte Público * P72r1. ¿Ha recibido el niño/a lactancia materna exclusivamente durante el primer año de vida?

						P72r1. ¿Ha recibido el niño/a lactancia materna exclusivamente durante el primer año de vida?				Total

						No		Sí

		Transporte Público		No		23		13		36

						63.9%		36.1%		100.0%

				Sí		44		43		87

						50.6%		49.4%		100.0%

		Total				67		56		123

						54.5%		45.5%		100.0%

		Tabla de contingencia Transporte Público * P81. En el último año, ¿el/la niño/a ha experimentado discriminación, no se le ha permitido hacer algo, se le ha molestado o hecho sentir inferior a causa de su sexo, etnia, país de origen, clase social, religión

						P81. En el último año, ¿el/la niño/a ha experimentado discriminación, no se le ha permitido hacer algo, se le ha molestado o hecho sentir inferior a causa de su sexo, etnia, país de origen, clase social, religión o discapacidad?				Total

						No		Sí

		Transporte Público		No		33		3		36

						91.7%		8.3%		100.0%

				Sí		88		7		95

						92.6%		7.4%		100.0%

		Total				121		10		131

						92.4%		7.6%		100.0%

		Tabla de contingencia Transporte Público * P87. Durante al menos los últimos seis meses ¿en qué medida se ha visto (nombre del niño/a…) limitado/a debido a un problema de salud para realizar las actividades que los niños/as habitualmente hacen?

						P87. Durante al menos los últimos seis meses ¿en qué medida se ha visto (nombre del niño/a…) limitado/a debido a un problema de salud para realizar las actividades que los niños/as habitualmente hacen?						Total

						Gravemente limitado		Limitado/a pero no gravemente		Nada limitado/a

		Transporte Público		No		1		5		30		36

						2.8%		13.9%		83.3%		100.0%

				Sí		2		13		80		95

						2.1%		13.7%		84.2%		100.0%

		Total				3		18		110		131

						2.3%		13.7%		84.0%		100.0%

		Tabla de contingencia Transporte Público * P61r1. Cuando va en automóvil por ciudad, ¿va sujeto/a el/la niño/a con algún sistema de seguridad adecuado a su edad, como el cuco, la sillita, el cojín-elevador, el cinturón de seguridad?

						P61r1. Cuando va en automóvil por ciudad, ¿va sujeto/a el/la niño/a con algún sistema de seguridad adecuado a su edad, como el cuco, la sillita, el cojín-elevador, el cinturón de seguridad?								Total

						Siempre		Casi siempre		Casi nunca		Nunca

		Transporte Público		No		27		0		1		1		29

						93.1%		0.0%		3.4%		3.4%		100.0%

				Sí		70		1		0		7		78

						89.7%		1.3%		0.0%		9.0%		100.0%

		Total				97		1		1		8		107

						90.7%		0.9%		0.9%		7.5%		100.0%

		Tabla de contingencia Transporte Público * P61r2. Cuando va en automóvil por carretera, ¿va sujeto/a el/la niño/a con algún sistema de seguridad adecuado a su edad, como el cuco, la sillita, el cojín-elevador, el cinturón de seguridad?

						P61r2. Cuando va en automóvil por carretera, ¿va sujeto/a el/la niño/a con algún sistema de seguridad adecuado a su edad, como el cuco, la sillita, el cojín-elevador, el cinturón de seguridad?						Total

						Siempre		Casi siempre		Nunca

		Transporte Público		No		28		0		1		29

						96.6%		0.0%		3.4%		100.0%

				Sí		70		1		7		78

						89.7%		1.3%		9.0%		100.0%

		Total				98		1		8		107

						91.6%		0.9%		7.5%		100.0%

		Tabla de contingencia Comercios * P17. Durante los últimos doce meses ha tenido algún accidente de cualquier tipo, incluido intoxicación y/o qumadura?

						P17. Durante los últimos doce meses ha tenido algún accidente de cualquier tipo, incluido intoxicación y/o qumadura?				Total

						No		Sí

		Comercios		No		39		4		43

						90.7%		9.3%		100.0%

				Sí		77		8		85

						90.6%		9.4%		100.0%

		Total				116		12		128

						90.6%		9.4%		100.0%

		Tabla de contingencia Comercios * P22. Durante los últimos doce meses, ¿ha sufrido el niño algún tipo de agresión física?

						P22. Durante los últimos doce meses, ¿ha sufrido el niño algún tipo de agresión física?				Total

						No		Sí

		Comercios		No		43		0		43

						100.0%		0.0%		100.0%

				Sí		81		5		86

						94.2%		5.8%		100.0%

		Total				124		5		129

						96.1%		3.9%		100.0%

		Tabla de contingencia Comercios * P25. Durante las dos últimas semanas ¿se ha visto obligado el niño  a quedarse más de la mitad de un día en cama por motivos de salud? (Incluyendo días hospitalizado, si hubiere)

						P25. Durante las dos últimas semanas ¿se ha visto obligado el niño  a quedarse más de la mitad de un día en cama por motivos de salud? (Incluyendo días hospitalizado, si hubiere)				Total

						"No"		Sí

		Comercios		No		37		6		43

						86.0%		14.0%		100.0%

				Sí		77		10		87

						88.5%		11.5%		100.0%

		Total				114		16		130

						87.7%		12.3%		100.0%

		Tabla de contingencia Comercios * P27consumodeMedicamentos

						P27consumodeMedicamentos												Total

						0		1		2		3		4		5

		Comercios		No		22		14		7		0		0		0		43

						51.2%		32.6%		16.3%		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%

				Sí		50		21		10		3		1		1		86

						58.1%		24.4%		11.6%		3.5%		1.2%		1.2%		100.0%

		Total				72		35		17		3		1		1		129

						55.8%		27.1%		13.2%		2.3%		0.8%		0.8%		100.0%

		Tabla de contingencia Comercios * p27recetadeMedicamentos

						p27recetadeMedicamentos												Total

						0		1		2		3		4		5

		Comercios		No		24		12		7		0		0		0		43

						55.8%		27.9%		16.3%		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%

				Sí		49		24		8		3		1		1		86

						57.0%		27.9%		9.3%		3.5%		1.2%		1.2%		100.0%

		Total				73		36		15		3		1		1		129

						56.6%		27.9%		11.6%		2.3%		0.8%		0.8%		100.0%

		Tabla de contingencia Comercios * P29. Última vez que (nombre del niñoo niña) acudió a  consulta de atención primaria

						P29. Última vez que (nombre del niñoo niña) acudió a  consulta de atención primaria										Total

						En las últimas 2 semanas		En las últimas 3-4 semanas		Hace más de un mes y menos de un año		Nunca ha ido al médico		Hace más de un año

		Comercios		No		16		5		21		0		1		43

						37.2%		11.6%		48.8%		0.0%		2.3%		100.0%

				Sí		22		13		49		2		1		87

						25.3%		14.9%		56.3%		2.3%		1.1%		100.0%

		Total				38		18		70		2		2		130

						29.2%		13.8%		53.8%		1.5%		1.5%		100.0%

		Tabla de contingencia Comercios * P35. ¿Cuánto tiempo hace que acudió a una consulta de un médico o especialista (sin incluir a dentistas) por algún problema, molestia o enfermedad del niño o la niña

						P35. ¿Cuánto tiempo hace que acudió a una consulta de un médico o especialista (sin incluir a dentistas) por algún problema, molestia o enfermedad del niño o la niña												Total

						Menos de 4 semanas		De 1 a 3 meses		Más de 3 meses y menos de 12 meses		Más de 12 meses		Nunca ha ido al médico/a especialista		Ns/Nc

		Comercios		No		5		1		1		34		2		0		43

						11.6%		2.3%		2.3%		79.1%		4.7%		0.0%		100.0%

				Sí		6		2		10		62		5		1		86

						7.0%		2.3%		11.6%		72.1%		5.8%		1.2%		100.0%

		Total				11		3		11		96		7		1		129

						8.5%		2.3%		8.5%		74.4%		5.4%		0.8%		100.0%

		Tabla de contingencia Comercios * P41. Durante los últimos doce meses, ¿ha tenido que ingresar el/la niño/a en un hospital como paciente al menos durante una noche?

						P41. Durante los últimos doce meses, ¿ha tenido que ingresar el/la niño/a en un hospital como paciente al menos durante una noche?						Total

						No		Sí		2.00

		Comercios		No		37		6		0		43

						86.0%		14.0%		0.0%		100.0%

				Sí		78		7		1		86

						90.7%		8.1%		1.2%		100.0%

		Total				115		13		1		129

						89.1%		10.1%		0.8%		100.0%

		Tabla de contingencia Comercios * P48. En estos últimos doce meses, ¿ha tenido el/la niño/a que utilizar algún servicio de urgencias por algún problema o enfermedad?

						P48. En estos últimos doce meses, ¿ha tenido el/la niño/a que utilizar algún servicio de urgencias por algún problema o enfermedad?				Total

						No		Sí

		Comercios		No		24		19		43

						55.8%		44.2%		100.0%

				Sí		62		23		85

						72.9%		27.1%		100.0%

		Total				86		42		128

						67.2%		32.8%		100.0%

		Tabla de contingencia Comercios * P54. ¿Cuánto tiempo hace que acudió el/la niño/a al /a la dentista, estomatólogo/a o higienista dental para examen, consejo o tratamiento de problemas de su dentadura o boca?

						P54. ¿Cuánto tiempo hace que acudió el/la niño/a al /a la dentista, estomatólogo/a o higienista dental para examen, consejo o tratamiento de problemas de su dentadura o boca?												Total

						Menos de tres meses		Entre tres y seis meses		De siete a doce meses		Más de un año		Nunca ha ido		Ns/Nc

		Comercios		No		5		1		2		7		28		0		43

						11.6%		2.3%		4.7%		16.3%		65.1%		0.0%		100.0%

				Sí		5		8		15		12		43		3		86

						5.8%		9.3%		17.4%		14.0%		50.0%		3.5%		100.0%

		Total				10		9		17		19		71		3		129

						7.8%		7.0%		13.2%		14.7%		55.0%		2.3%		100.0%

		Tabla de contingencia Comercios * P60. De las personas que viven en el domicilio de (nombre del niño o de la niña), ¿con qué frecuencia fuman delante de él o de ella?

						P60. De las personas que viven en el domicilio de (nombre del niño o de la niña), ¿con qué frecuencia fuman delante de él o de ella?										Total

						Siempre que fuma		Casi siempre		Algunas veces		Nunca		Ns/Nc

		Comercios		No		21		2		5		13		2		43

						48.8%		4.7%		11.6%		30.2%		4.7%		100.0%

				Sí		39		1		13		33		1		87

						44.8%		1.1%		14.9%		37.9%		1.1%		100.0%

		Total				60		3		18		46		3		130

						46.2%		2.3%		13.8%		35.4%		2.3%		100.0%

		Tabla de contingencia Comercios * P63. ¿Ha recibido (nombre del niño o de la niña) todas la vacunaciones correspondientes a su edad?

						P63. ¿Ha recibido (nombre del niño o de la niña) todas la vacunaciones correspondientes a su edad?				Total

						No		Sí

		Comercios		No		0		41		41

						0.0%		100.0%		100.0%

				Sí		1		84		85

						1.2%		98.8%		100.0%

		Total				1		125		126

						0.8%		99.2%		100.0%

		Tabla de contingencia Comercios * P66. ¿Acude a todas las revisiones periódicas que le marca su pediatra dentro del Programa del niño/a sano/a?

						P66. ¿Acude a todas las revisiones periódicas que le marca su pediatra dentro del Programa del niño/a sano/a?				Total

						No		Sí

		Comercios		No		0		40		40

						0.0%		100.0%		100.0%

				Sí		3		83		86

						3.5%		96.5%		100.0%

		Total				3		123		126

						2.4%		97.6%		100.0%

		Tabla de contingencia Comercios * P72r1. ¿Ha recibido el niño/a lactancia materna exclusivamente durante el primer año de vida?

						P72r1. ¿Ha recibido el niño/a lactancia materna exclusivamente durante el primer año de vida?				Total

						No		Sí

		Comercios		No		23		19		42

						54.8%		45.2%		100.0%

				Sí		42		37		79

						53.2%		46.8%		100.0%

		Total				65		56		121

						53.7%		46.3%		100.0%

		Tabla de contingencia Comercios * P81. En el último año, ¿el/la niño/a ha experimentado discriminación, no se le ha permitido hacer algo, se le ha molestado o hecho sentir inferior a causa de su sexo, etnia, país de origen, clase social, religión o discap

						P81. En el último año, ¿el/la niño/a ha experimentado discriminación, no se le ha permitido hacer algo, se le ha molestado o hecho sentir inferior a causa de su sexo, etnia, país de origen, clase social, religión o discapacidad?				Total

						No		Sí

		Comercios		No		38		4		42

						90.5%		9.5%		100.0%

				Sí		81		5		86

						94.2%		5.8%		100.0%

		Total				119		9		128

						93.0%		7.0%		100.0%

		Tabla de contingencia Comercios * P87. Durante al menos los últimos seis meses ¿en qué medida se ha visto (nombre del niño/a…) limitado/a debido a un problema de salud para realizar las actividades que los niños/as habitualmente hacen?

						P87. Durante al menos los últimos seis meses ¿en qué medida se ha visto (nombre del niño/a…) limitado/a debido a un problema de salud para realizar las actividades que los niños/as habitualmente hacen?						Total

						Gravemente limitado		Limitado/a pero no gravemente		Nada limitado/a

		Comercios		No		2		7		33		42

						4.8%		16.7%		78.6%		100.0%

				Sí		1		10		75		86

						1.2%		11.6%		87.2%		100.0%

		Total				3		17		108		128

						2.3%		13.3%		84.4%		100.0%

		Tabla de contingencia Comercios * P61r1. Cuando va en automóvil por ciudad, ¿va sujeto/a el/la niño/a con algún sistema de seguridad adecuado a su edad, como el cuco, la sillita, el cojín-elevador, el cinturón de seguridad?

						P61r1. Cuando va en automóvil por ciudad, ¿va sujeto/a el/la niño/a con algún sistema de seguridad adecuado a su edad, como el cuco, la sillita, el cojín-elevador, el cinturón de seguridad?								Total

						Siempre		Casi siempre		Casi nunca		Nunca

		Comercios		No		33		1		1		0		35

						94.3%		2.9%		2.9%		0.0%		100.0%

				Sí		61		0		0		8		69

						88.4%		0.0%		0.0%		11.6%		100.0%

		Total				94		1		1		8		104

						90.4%		1.0%		1.0%		7.7%		100.0%

		Tabla de contingencia Comercios * P61r2. Cuando va en automóvil por carretera, ¿va sujeto/a el/la niño/a con algún sistema de seguridad adecuado a su edad, como el cuco, la sillita, el cojín-elevador, el cinturón de seguridad?

						P61r2. Cuando va en automóvil por carretera, ¿va sujeto/a el/la niño/a con algún sistema de seguridad adecuado a su edad, como el cuco, la sillita, el cojín-elevador, el cinturón de seguridad?						Total

						Siempre		Casi siempre		Nunca

		Comercios		No		34		1		0		35

						97.1%		2.9%		0.0%		100.0%

				Sí		61		0		8		69

						88.4%		0.0%		11.6%		100.0%

		Total				95		1		8		104

						91.3%		1.0%		7.7%		100.0%

		Tabla de contingencia Zonas Verdes Urbanizadas (parques, jardines, etc...) * P17. Durante los últimos doce meses ha tenido algún accidente de cualquier tipo, incluido intoxicación y/o qumadura?

						P17. Durante los últimos doce meses ha tenido algún accidente de cualquier tipo, incluido intoxicación y/o qumadura?				Total

						No		Sí

		Zonas Verdes Urbanizadas (parques, jardines, etc...)		No		21		2		23

						91.3%		8.7%		100.0%

				Sí		96		10		106

						90.6%		9.4%		100.0%

		Total				117		12		129

						90.7%		9.3%		100.0%

		Tabla de contingencia Zonas Verdes Urbanizadas (parques, jardines, etc...) * P22. Durante los últimos doce meses, ¿ha sufrido el niño algún tipo de agresión física?

						P22. Durante los últimos doce meses, ¿ha sufrido el niño algún tipo de agresión física?				Total

						No		Sí

		Zonas Verdes Urbanizadas (parques, jardines, etc...)		No		23		0		23

						100.0%		0.0%		100.0%

				Sí		102		5		107

						95.3%		4.7%		100.0%

		Total				125		5		130

						96.2%		3.8%		100.0%

		Tabla de contingencia Zonas Verdes Urbanizadas (parques, jardines, etc...) * P25. Durante las dos últimas semanas ¿se ha visto obligado el niño  a quedarse más de la mitad de un día en cama por motivos de salud? (Incluyendo días hospitalizado, si hubiere)

						P25. Durante las dos últimas semanas ¿se ha visto obligado el niño  a quedarse más de la mitad de un día en cama por motivos de salud? (Incluyendo días hospitalizado, si hubiere)				Total

						"No"		Sí

		Zonas Verdes Urbanizadas (parques, jardines, etc...)		No		21		2		23

						91.3%		8.7%		100.0%

				Sí		93		15		108

						86.1%		13.9%		100.0%

		Total				114		17		131

						87.0%		13.0%		100.0%

		Tabla de contingencia Zonas Verdes Urbanizadas (parques, jardines, etc...) * P27consumodeMedicamentos

						P27consumodeMedicamentos												Total

						0		1		2		3		4		5

		Zonas Verdes Urbanizadas (parques, jardines, etc...)		No		7		11		5		0		0		0		23

						30.4%		47.8%		21.7%		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%

				Sí		66		23		13		3		1		1		107

						61.7%		21.5%		12.1%		2.8%		0.9%		0.9%		100.0%

		Total				73		34		18		3		1		1		130

						56.2%		26.2%		13.8%		2.3%		0.8%		0.8%		100.0%

		Tabla de contingencia Zonas Verdes Urbanizadas (parques, jardines, etc...) * p27recetadeMedicamentos

						p27recetadeMedicamentos												Total

						0		1		2		3		4		5

		Zonas Verdes Urbanizadas (parques, jardines, etc...)		No		9		9		5		0		0		0		23

						39.1%		39.1%		21.7%		0.0%		0.0%		0.0%		100.0%

				Sí		65		26		11		3		1		1		107

						60.7%		24.3%		10.3%		2.8%		0.9%		0.9%		100.0%

		Total				74		35		16		3		1		1		130

						56.9%		26.9%		12.3%		2.3%		0.8%		0.8%		100.0%

		Tabla de contingencia Zonas Verdes Urbanizadas (parques, jardines, etc...) * P29. Última vez que (nombre del niñoo niña) acudió a  consulta de atención primaria

						P29. Última vez que (nombre del niñoo niña) acudió a  consulta de atención primaria										Total

						En las últimas 2 semanas		En las últimas 3-4 semanas		Hace más de un mes y menos de un año		Nunca ha ido al médico		Hace más de un año

		Zonas Verdes Urbanizadas (parques, jardines, etc...)		No		9		3		11		0		0		23

						39.1%		13.0%		47.8%		0.0%		0.0%		100.0%

				Sí		29		16		59		2		2		108

						26.9%		14.8%		54.6%		1.9%		1.9%		100.0%

		Total				38		19		70		2		2		131

						29.0%		14.5%		53.4%		1.5%		1.5%		100.0%

		Tabla de contingencia Zonas Verdes Urbanizadas (parques, jardines, etc...) * P35. ¿Cuánto tiempo hace que acudió a una consulta de un médico o especialista (sin incluir a dentistas) por algún problema, molestia o enfermedad del niño o la niña

						P35. ¿Cuánto tiempo hace que acudió a una consulta de un médico o especialista (sin incluir a dentistas) por algún problema, molestia o enfermedad del niño o la niña												Total

						Menos de 4 semanas		De 1 a 3 meses		Más de 3 meses y menos de 12 meses		Más de 12 meses		Nunca ha ido al médico/a especialista		Ns/Nc

		Zonas Verdes Urbanizadas (parques, jardines, etc...)		No		5		0		1		17		0		0		23

						21.7%		0.0%		4.3%		73.9%		0.0%		0.0%		100.0%

				Sí		8		3		10		78		7		1		107

						7.5%		2.8%		9.3%		72.9%		6.5%		0.9%		100.0%

		Total				13		3		11		95		7		1		130

						10.0%		2.3%		8.5%		73.1%		5.4%		0.8%		100.0%

		Tabla de contingencia Zonas Verdes Urbanizadas (parques, jardines, etc...) * P41. Durante los últimos doce meses, ¿ha tenido que ingresar el/la niño/a en un hospital como paciente al menos durante una noche?

						P41. Durante los últimos doce meses, ¿ha tenido que ingresar el/la niño/a en un hospital como paciente al menos durante una noche?						Total

						No		Sí		2.00

		Zonas Verdes Urbanizadas (parques, jardines, etc...)		No		19		4		0		23

						82.6%		17.4%		0.0%		100.0%

				Sí		97		9		1		107

						90.7%		8.4%		0.9%		100.0%

		Total				116		13		1		130

						89.2%		10.0%		0.8%		100.0%

		Tabla de contingencia Zonas Verdes Urbanizadas (parques, jardines, etc...) * P48. En estos últimos doce meses, ¿ha tenido el/la niño/a que utilizar algún servicio de urgencias por algún problema o enfermedad?

						P48. En estos últimos doce meses, ¿ha tenido el/la niño/a que utilizar algún servicio de urgencias por algún problema o enfermedad?				Total

						No		Sí

		Zonas Verdes Urbanizadas (parques, jardines, etc...)		No		13		10		23

						56.5%		43.5%		100.0%

				Sí		74		32		106

						69.8%		30.2%		100.0%

		Total				87		42		129

						67.4%		32.6%		100.0%

		Tabla de contingencia Zonas Verdes Urbanizadas (parques, jardines, etc...) * P54. ¿Cuánto tiempo hace que acudió el/la niño/a al /a la dentista, estomatólogo/a o higienista dental para examen, consejo o tratamiento de problemas de su dentadura o boca?

						P54. ¿Cuánto tiempo hace que acudió el/la niño/a al /a la dentista, estomatólogo/a o higienista dental para examen, consejo o tratamiento de problemas de su dentadura o boca?												Total

						Menos de tres meses		Entre tres y seis meses		De siete a doce meses		Más de un año		Nunca ha ido		Ns/Nc

		Zonas Verdes Urbanizadas (parques, jardines, etc...)		No		2		1		1		4		15		0		23

						8.7%		4.3%		4.3%		17.4%		65.2%		0.0%		100.0%

				Sí		9		8		17		15		55		3		107

						8.4%		7.5%		15.9%		14.0%		51.4%		2.8%		100.0%

		Total				11		9		18		19		70		3		130

						8.5%		6.9%		13.8%		14.6%		53.8%		2.3%		100.0%

		Tabla de contingencia Zonas Verdes Urbanizadas (parques, jardines, etc...) * P60. De las personas que viven en el domicilio de (nombre del niño o de la niña), ¿con qué frecuencia fuman delante de él o de ella?

						P60. De las personas que viven en el domicilio de (nombre del niño o de la niña), ¿con qué frecuencia fuman delante de él o de ella?										Total

						Siempre que fuma		Casi siempre		Algunas veces		Nunca		Ns/Nc

		Zonas Verdes Urbanizadas (parques, jardines, etc...)		No		9		1		5		8		0		23

						39.1%		4.3%		21.7%		34.8%		0.0%		100.0%

				Sí		51		2		14		39		2		108

						47.2%		1.9%		13.0%		36.1%		1.9%		100.0%

		Total				60		3		19		47		2		131

						45.8%		2.3%		14.5%		35.9%		1.5%		100.0%

		Tabla de contingencia Zonas Verdes Urbanizadas (parques, jardines, etc...) * P63. ¿Ha recibido (nombre del niño o de la niña) todas la vacunaciones correspondientes a su edad?

						P63. ¿Ha recibido (nombre del niño o de la niña) todas la vacunaciones correspondientes a su edad?				Total

						No		Sí

		Zonas Verdes Urbanizadas (parques, jardines, etc...)		No		0		21		21

						0.0%		100.0%		100.0%

				Sí		1		105		106

						0.9%		99.1%		100.0%

		Total				1		126		127

						0.8%		99.2%		100.0%

		Tabla de contingencia Zonas Verdes Urbanizadas (parques, jardines, etc...) * P66. ¿Acude a todas las revisiones periódicas que le marca su pediatra dentro del Programa del niño/a sano/a?

						P66. ¿Acude a todas las revisiones periódicas que le marca su pediatra dentro del Programa del niño/a sano/a?				Total

						No		Sí

		Zonas Verdes Urbanizadas (parques, jardines, etc...)		No		0		22		22

						0.0%		100.0%		100.0%

				Sí		3		102		105

						2.9%		97.1%		100.0%

		Total				3		124		127

						2.4%		97.6%		100.0%

		Tabla de contingencia Zonas Verdes Urbanizadas (parques, jardines, etc...) * P72r1. ¿Ha recibido el niño/a lactancia materna exclusivamente durante el primer año de vida?

						P72r1. ¿Ha recibido el niño/a lactancia materna exclusivamente durante el primer año de vida?				Total

						No		Sí

		Zonas Verdes Urbanizadas (parques, jardines, etc...)		No		14		8		22

						63.6%		36.4%		100.0%

				Sí		53		46		99

						53.5%		46.5%		100.0%

		Total				67		54		121

						55.4%		44.6%		100.0%

		Tabla de contingencia Zonas Verdes Urbanizadas (parques, jardines, etc...) * P81. En el último año, ¿el/la niño/a ha experimentado discriminación, no se le ha permitido hacer algo, se le ha molestado o hecho sentir inferior a causa de su sexo, etnia, país

						P81. En el último año, ¿el/la niño/a ha experimentado discriminación, no se le ha permitido hacer algo, se le ha molestado o hecho sentir inferior a causa de su sexo, etnia, país de origen, clase social, religión o discapacidad?				Total

						No		Sí

		Zonas Verdes Urbanizadas (parques, jardines, etc...)		No		20		2		22

						90.9%		9.1%		100.0%

				Sí		99		8		107

						92.5%		7.5%		100.0%

		Total				119		10		129

						92.2%		7.8%		100.0%

		Tabla de contingencia Zonas Verdes Urbanizadas (parques, jardines, etc...) * P87. Durante al menos los últimos seis meses ¿en qué medida se ha visto (nombre del niño/a…) limitado/a debido a un problema de salud para realizar las actividades que los niños/

						P87. Durante al menos los últimos seis meses ¿en qué medida se ha visto (nombre del niño/a…) limitado/a debido a un problema de salud para realizar las actividades que los niños/as habitualmente hacen?						Total

						Gravemente limitado		Limitado/a pero no gravemente		Nada limitado/a

		Zonas Verdes Urbanizadas (parques, jardines, etc...)		No		2		2		18		22

						9.1%		9.1%		81.8%		100.0%

				Sí		1		16		90		107

						0.9%		15.0%		84.1%		100.0%

		Total				3		18		108		129

						2.3%		14.0%		83.7%		100.0%

		Tabla de contingencia Zonas Verdes Urbanizadas (parques, jardines, etc...) * P61r1. Cuando va en automóvil por ciudad, ¿va sujeto/a el/la niño/a con algún sistema de seguridad adecuado a su edad, como el cuco, la sillita, el cojín-elevador, el cinturón de

						P61r1. Cuando va en automóvil por ciudad, ¿va sujeto/a el/la niño/a con algún sistema de seguridad adecuado a su edad, como el cuco, la sillita, el cojín-elevador, el cinturón de seguridad?								Total

						Siempre		Casi siempre		Casi nunca		Nunca

		Zonas Verdes Urbanizadas (parques, jardines, etc...)		No		18		1		1		0		20

						90.0%		5.0%		5.0%		0.0%		100.0%

				Sí		79		0		0		8		87

						90.8%		0.0%		0.0%		9.2%		100.0%

		Total				97		1		1		8		107

						90.7%		0.9%		0.9%		7.5%		100.0%

		Tabla de contingencia Zonas Verdes Urbanizadas (parques, jardines, etc...) * P61r2. Cuando va en automóvil por carretera, ¿va sujeto/a el/la niño/a con algún sistema de seguridad adecuado a su edad, como el cuco, la sillita, el cojín-elevador, el cinturón

						P61r2. Cuando va en automóvil por carretera, ¿va sujeto/a el/la niño/a con algún sistema de seguridad adecuado a su edad, como el cuco, la sillita, el cojín-elevador, el cinturón de seguridad?						Total

						Siempre		Casi siempre		Nunca

		Zonas Verdes Urbanizadas (parques, jardines, etc...)		No		19		1		0		20

						95.0%		5.0%		0.0%		100.0%

				Sí		79		0		8		87

						90.8%		0.0%		9.2%		100.0%

		Total				98		1		8		107

						91.6%		0.9%		7.5%		100.0%







PREVALENCIA DE ASMA

Prevalencia de Asma en población menor de 16 años en la comunidad gitana asturiana. Niños 
30,4%. Niñas 17,2%.











http://www.elcomercio.es/asturias/siero-centro/unga-inicia-campana-20171122000622-ntvo.html
http://www.elcomercio.es/asturias/siero-centro/unga-inicia-campana-20171122000622-ntvo.html
http://rtve.es/v/4317778?t=14m19s
http://rtve.es/v/4317778?t=14m19s










EVALUACIÓN CAMPAÑA 
TABACO

SOMOS PADRES SIN MALOS HUMOS



INDICADORES DE PROCESO



COBERTURA

Nº Personas

% Sobre la 
estimación de 

población 
gitana 

asturiana
Número de Contactos Directos 436 5%

Estimación de Contactos Indirectos 1655 19%
Estimación del Impacto de la campaña 2091 24%

Estimación de población menor de 16 años cubierta por la 
campaña 831 26%

Estimación de la población gitana en Asturias*

Población 8600
Menores 16 años 3200

*Fuente: Encuesta Salud Infantil Pob Gitana asturiana 2014



COBERTURA
Número de contactos directos a mujeres 24

Porcentaje de contactos directos mujeres 6%

Número de Mediadores gitanos 4
Número de Concejos donde se realizó la campaña 14

Número de concejos donde hay residentes de raza gitana 35
Porcentaje de concejos cubiertos por la campaña 40%

Tiempo de la campaña 2 meses

Jornadas de trabajo

Tom 12
Fernando 6

Hugo 7
Jose Antonio 7

Total Jornadas de trabajo 32

Media de contactos directos por jornada 13,6
Media de contactos por mediador 109



INDICADORES DE 
RESULTADO



METODOLOGÍA DE EVALUACIÓN
• Se realizaron 8 entrevistas semiestructuradas a 

personas con las que contactó la campaña.

• Las preguntas abarcaban 3 ejes de evaluación 
con 4 indicadores cada uno.

• Se pretendía valorar en qué medida la 
campaña alcanzaba sus objetivos:

• Informar/sensibilizar sobre los peligros del 
tabaco de forma accesible a la comunidad 
gitana.

• Que la información fuera transmitida al 
entorno familiar con especial atención a 
las mujeres gitanas.

• Mejorar la protección a menores, 
reduciendo la prevalencia de exposición al 
humo del tabaco aumentando la 
sensibilidad de los mayores convivientes.

EJES INDICADORES

Valoración de la 
campaña

Valoración de la Campaña

Valoración de los mediadores
Lenguaje accesible

Cercanía/Amabilidad por parte de los mediadores

Impacto de la campaña

Intento de dejar de fumar

Cambio de hábitos

Cambio de actitudes

Conocimientos Adquiridos

Trasmisión de la 
información

Transmisión de información dentro de la familia

Transmisión de la información a mujeres dentro de la 
familia

Transmisión de la información fuera de la familia

Trasmisión de la información a mujeres fuera de la familia





RESULTADOS EVALUACIÓN CUALITATIVA

Se aprecian mejoras en sensibilización y 
conocimientos entre los hombres  gitanos 
fumadores. 
Se recogen modificaciones de conductas  
relacionadas con la exposición a humo de 
tabaco de menores en el hogar y en el 
automovil.
Se detectan deseos de dejar d e fumar pero 
que no se concretan en una acción.
La valoración de la campaña y del trabajo de 
los mediadores es muy alta.

Se  comprueba que el 
mensaje está correctamente 
adaptado, es comprensible y 
accesible al público objeto.

El encuentro con los 
mediadores fue cordial y 

fructífero.

No se aprecia 
trasferencia de 

discurso hacia las 
mujeres gitanas. 



VALORACIÓN
• La campaña se valoró positivamente por parte de la población contactada. 

El lenguaje accesible, la información interesante y necesaria, el 
acercamiento amable y 

• Se aprecia un cambio claro en la sensibilidad ante los riesgos del tabaco, un 
cambio ligero en hábitos (fundamentalmente en el hábito de fumar delante 
de menores) y un baja incidencia de cambio de hábito en dejar de fumar.

• No se alcanzó el objetivo de transmisión de la información. El mensaje sí se 
trató en el entorno familiar pero no hay ningún indicador que nos haga 
creer que llegó a las mujeres fumadoras. Los contactos fueron 
mayoritariamente con hombres y estos no hablaron sobre la campaña con 
mujeres de su familia o entorno.



VALORACIÓN
• La campaña cumplió con la expectativas de cobertura tanto en número de 

personas como en los perfiles seleccionados como objetivo.
• Se captan todos los perfiles de hombres fumadores (por edad y tipo de 

familia).
• No se alcanza a mujeres fumadoras.
• La información se trasladó en formato de diálogo con lenguaje entendible y 

adaptado.
• La metodología de educación informal y entre iguales funcionó.

• Los principales ejes informativos se comprendieron.
• Se aprecia un amento en la sensibilidad hacia el consumo de tabaco y
• No se generó rechazo.



CONCLUSIONES
La campaña es reproducible en otros entornos.
Tiene muy buena valoración por parte de las personas contactadas.
Los objetivos de cobertura se alcanzan con facilidad.
Los cambios de hábitos son más evidentes que en otro tipo de 
campañas generalistas (según literatura).
Puede ser un modelo de intervención para mejorar la protección de los 
menores a humo de tabaco secundario.
Este modelo de campaña no alcanza a mujeres fumadoras ni supera 
potenciales tabús sobre el consumo de tabaco en mujeres.



https://www.youtube.com/watch?v=eOAadOJOyno

https://www.youtube.com/watch?v=eOAadOJOyno
https://www.youtube.com/watch?v=eOAadOJOyno
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